



**BUDAPEST
BRAND**

ÜZLETI TERV 2024

Budapest Brand Nonprofit Zrt.


Faix Csaba
vezérigazgató



Budapest, 2024. január 10.

I. ORSZÁGOS SZEREPKÖRREL ÖSSZEFÜGGŐ KULTURÁLIS KÖZFELADATOK	5
<i>A. Budapesti Tavasz Fesztivál</i>	<i>5</i>
<i>B. Őszi Kulturális Fesztivál</i>	<i>7</i>
<i>C. Budapest Tuning</i>	<i>7</i>
<i>D. Nemzeti és városi ünnepekhez kapcsolódó rendezvények</i>	<i>8</i>
<i>E. Tavaszünnepek</i>	<i>9</i>
<i>F. Budapesti Adventi- és Karácsonyi Vásár</i>	<i>9</i>
<i>G. Budapest Nagyszínház</i>	<i>10</i>
II. KÖZMŰVELŐDÉSI ALAPSZOLGÁLTATÁSOK - közönségtájékoztatási és edukációs tevékenységek	11
<i>A. Köz célú tájékoztatást és városmarketing célokat szolgáló kommunikációs tevékenység (edukációs közszolgáltatás)</i>	<i>11</i>
III. BUDAPEST KULTURÁLIS ALAPÚ ÉS KREATÍV ÉRTÉKTEREMTÉSÉT FEJLESZTŐ PROJEKTEK	17
IV. A FŐVÁROS, MINT TURISZTIKAI DESZTINÁCIÓ MENEDZSELÉSE, BEMUTATÁSA, NÉPSZERŰSÍTÉSE ÉS ÉRTÉKESÍTÉSE	17
<i>A. Turisztikával összefüggő szakmai, stratégiai anyagok és koncepciók kidolgozása, megalapozó kutatási és adatgyűjtési feladatok ellátása</i>	<i>17</i>
<i>B. Együttműködések, partnerségek (belföldi és nemzetközi) kialakítása, fejlesztése</i>	<i>17</i>
<i>C. Budapest, mint desztináció képviselője turisztikai kiállításokon, marketing konferenciákon, workshopokon, továbbképzéseken</i>	<i>18</i>
<i>D. Turisztikai marketing kommunikáció</i>	<i>18</i>
<i>E. Budapest Kártya</i>	<i>21</i>
<i>F. A Főváros területén turisztikai információs irodák és közterületi turisztikai információs pontok működtetése és fenntartása</i>	<i>21</i>
<i>G. Turisztikai Információs táblarendszer</i>	<i>22</i>
V. DIGITÁLIS KOMMUNIKÁCIÓ	22
VI. Összefoglaló	24
<i>2024. Szakmai programok Pénzügyi kerete</i>	<i>24</i>
<i>BUDAPEST BRAND Nzrt. 2024. évi eredmény célkitűzése</i>	<i>27</i>

Vezetői összefoglaló

2024, több év után talán az első nyugodt, az egykori békeidőket idéző év lesz, ami lehetőséget ad a Budapest Brandnek, hogy gyorsabb ütemben folytassa azt az építkezést, amelyet 2020 óta folytat. Ennek középpontjában a közösségépítés áll, amelyet élmények létrehozásával próbálunk megvalósítani. Munkánk fókuszában együttműködések létrehozása áll, amellyel célunk, hogy segítsük olyan közösségek létrejöttét, amelyek képesek önállóan is eseményeket szervezni a városban. Az önszerveződés elősegítése azért is stratégiánk része, mivel nincsen annyi erőforrásunk, hogy egymagunk a város minden pontján megélhető programokat hozzunk létre, ezt partnerségek létrehozásán keresztül azonban meg tudjuk valósítani.

Fontos feladtunk, hogy a város szereplőivel (legyen azok csoportok vagy egyének) folyamatos párbeszédben legyünk. Szeretnénk meghallani és megvalósítani a gondolataikat és szeretnénk elmondani nekik a víziót, amelynek közös formálására hívjuk őket. Ezt a célt egyszerre szeretnénk konkrét erre dedikált programokon, illetve a hagyományos programjainkon keresztül megvalósítani. Azaz, minden tevékenységünk programszerkesztése ennek az elvnek a figyelembevételével zajlik.

A közösségszervezési programok közül folytatjuk a Budapest Tuningot, amellyel helyi közösségekkel közösen szervezünk közterületi eseményeket. A nyerteseket, a korábbi évekhez hasonlóan pályázaton választjuk ki és mentorálással segítjük őket a projektek lezárultáig.

2024-ban továbbfejlesztjük a tavaly elindított ÉnBudapestem applikációt, amellyel a városlakók kedvezményel vehetik igénybe a városban lévő attrakciókat: színházakat, mozikat, éttermeket stb. Az ÉnBudapestem.hu szerkesztőségével közösen programokat és eseményeket töltünk fel az applikációba, hogy így tegyünk láthatóvá a közösség számára a városban lévő eseményeket. Szintén közösségépítő hatásúnak tartjuk a metrófesztivált, ahol minden megállóban más típusú attrakciót szervezünk, ezzel biztosítva, hogy mindenki megtalálhassa a neki szimpatikus programot és mivel az eseményt üzemidőben szervezzük, utazás közben olyan élményekbe is belebotoljon, amelyekre adott esetben maguktól nem mennének el.

2024-ben a Budapest Brand legrégebbi programját, a Budapesti Tavaszi Fesztivált a részvételiségnek valamint az Európai Unióhoz való csatlakozás 20-ik évfordulójának szenteljük. Számtalan olyan művészeti projektet indítunk vagy fogadunk be, amely azt járja körbe, hogy mit hozott el az ország és a város számára az Unióhoz való csatlakozás illetve milyen be nem teljesült álmok és vágyak maradtak a mai napig a magyar társadalomban ezzel kapcsolatban.

Kiemelt eleme lesz a fesztiválnak a május 1-ei Majális, amelyen egy nagy koncerten tervezünk megemlékezni erről a történelmi dátumról. A műsor tematikája a csatlakozás és az EU köré épül.

Az őszi fesztivált az elmúlt évek hagyományainak megfelelően egy konkrét tematika köré szervezzük október első hétvégéjén. Ez a kulturális kitekintés egyszerre tiszteleg valamilyen művészeti teljesítmény előtt és mutatja meg, hogy egy adott témának milyen sokszínű kulturális teremtő ereje van.

Szintén hagyománynak számít már a Föld napja valamint a Nemzeti ünnepek megszervezése, amelyeket a bevezetőben írtaknak megfelelően igyekszünk a részvételiség és az alulról szerveződés jegyében megvalósítani. Továbbá idén is szeretnénk folytatni a 2023-ban megújított karácsonyi élményajánlatunkat, amely egyszerre ad élményt a városban élőknek és az ide látogatóknak.

Az ide látogatóknak szeretnénk korszerű és jól érhető formában információt adni a városban található rendezvényekről és látnivalókról valamint a Budapest Kártya értékesítésén keresztül bevonni őket a városi attrakciók meglátogatásába. 2024-ben szeretnénk befejezni a '23-ban már részben megvalósított digitális kártya projektet, amelyről az értékesítés növekedésén kívül azt várjuk, hogy jobb élményt ad a turistáknak. Fontos feladat, hogy a Budapest Kártyában elérhető partnereknek olyan ajánlatot és konstrukciót dolgozzunk ki, amely tényleg vonzóvá teszi számukra a termékben való jelenlétet és valódi értéket ad a turistáknak. Ehhez átgondoljuk a csatlakozási díjat, az azért nyújtott szolgáltatásokat illetve a kártyához kapcsolódó kiadványokat. 2024-ben saját turisztikai újságot tervezünk kiadni, amely a kis

közösségekre és a kevésbé ismert látnivalók bemutatásával igyekeznek irányítani a városba érkező vendégeket.

Budapest 150

A Főváros egyesítésének 2023. novemberében volt a 150-ik évfordulója, amelynek nagyszabású megünneplését 2024. novemberéig folytatjuk. Ezeknek a feladatoknak egy része a Budapest Brandnél jelentkezik majd, ami jelentős kihívás elé állítja a cégünket. 2024-ben várhatóan egy tucat projektet kell megvalósítani, az éves munkatervünkben egyébként meghatározott feladatok mellett.

A BP150 ünnepi emlékévként Társaságunk által megvalósítandó projektjeinek finanszírozásához szükséges forrást a Fővárosi Önkormányzat a 2024 évi költségvetésében elkülöníti és módosított finanszírozási szerződés keretében, likviditási alapon történő, év közbeni folyósítással biztosítja.

I. ORSZÁGOS SZEREPKÖRREL ÖSSZEFÜGGŐ KULTURÁLIS KÖZFELADATOK

E tevékenységi körben mutatjuk be a tervezett fővárosi eseményeket és nagyrendezvényeket, valamint a szezonális ünnephez, ünnepkörhöz, jeles napokhoz kapcsolódó, a város közterületein és egyéb rendezvényhelyszíneken megvalósuló, a helyi közösségeket megszólító és a kulturális turizmus szempontjából is vonzerővel bíró összművészeti programokat.

A. Budapesti Tavaszi Fesztivál

A 2024-es Budapesti Tavaszi Fesztivál célja, hogy a „márványtermekből a közterekre” vízió folytatásaként ne csak az előadások helyszíne, hanem azok témája is demokratizálódjon és a produkciók a mindennapi emberek életéhez sokkal közelebb álló, a napjainkat átszövő problémákról és jelenségekről szóljanak, lehetőleg minél provokatívabban és az érintettek bevonásával.

Cél

Olyan városi fesztivál létrehozása, amelybe az emberek a helyszíneknek köszönhetően könnyen belebotlanak (közterek és könnyen megközelíthető populáris befogadó helyek használata) és amely olyan témákat dolgoz fel, amelyek a mai közbeszédben nincsenek benne vagy azokra csak nagyon leegyszerűsítő válaszokat hallunk. Előnyben részesítjük az olyan formákat, amelyek lehetőséget adnak aktív közreműködésre, a budapestiek értékválasztásának nyilvános artikulációjára.

A 24-es programszerkesztést átható **3 alapszándék**:

- *újdonságok*: néhány olyan különleges, a fesztiválhoz köthető ajánlat, amire az emberek felkapják a fejüket – BTF mint *innovátor* (pl. Kristályban szervezett installáció)
- *folyamatok*: az előző fesztiválok elindított és jól működő programok, együttműködések folytatása, erősítése – BTF mint *katalizátor* (pl. Fotófesztivál, Tavaszi TáncTér, Jazzfeszt BP)
- *szinergiák*: a cégen, városházán, BP 150 keretében, az intézményrendszerben, szövetséges hálózatokban futó kezdeményezések összehangolása – BTF mint *integrátor* (pl. Közművek, Landart kiállítás beemelése)

A fesztivál-koncepció strukturális felépítése

A fesztivál alapját a Budapest 150 narratíva adja, az egyesülés, a befogadás, a sokféle identitás és nyitottság.

Tematikus pillérei pedig a Nagyregény megjelenítéséhez kapcsolódó eseménysor, a zöld és fenntartható gondolat megjelenítése és a provokatív közbeszédből kimaradó témák beemelése lehetnek.

A fesztivál valódi szövetét a kerületekben élőket megszólító, a decentralizált mégis egységes üzenetű programok sűrűsége adja, valódi értékválasztást jelentő, aktuális városi élményt nyújtva.

A 24-es BTF kiadás **kommunikációs üzenete:**

150 éve *Együtt a város* – az (újra)egyesítésen a hangsúly (városon belül, műfajok között, közösségek megszólításával).

Budapest a közös otthonunk, itt élünk együtt sokan és sokfélék. A város erejét és különlegességét éppen ez a sokszínűség biztosítja, és az, hogy figyelünk egymásra, kíváncsisággal fordulunk egymás felé. A két éve bevezetett üzenetet továbbépítjük, kiegészítve a 150-es emlékév „pecsétjével”.

Az együttműködés szellemében igyekszünk megszólítani minél több fővárosi és kerületi intézményt, ide kötődő szervezetet.

A helyi történetek legfrissebb, a jubileumhoz kötődő antológiája a 23 végén megjelenő Budapest Nagyregény. Ennek történeteit „visszük vissza” a kerületekbe, bemutatva a helyi sajátosságokat és hangsúlyozva az összetartozást.

Budapest szabad város, ahol mindenről lehet és kell is beszélni. A fesztivál platformot biztosít az érzékeny témák kulturális/művészi megvitatására, kihangosítja a többségi konszenzustól eltérő identitásokat, értékrendeket képviselő városlakók hangját.

A fesztiválra április 29. és május 12. között kerül sor. Az első napok hangsúlyosan köszöntik az Európai Unióhoz történő csatlakozás 20. évfordulóját és nemzetközi viszonylatba helyezik Budapestet.

B. Őszi Kulturális Fesztivál

A korábbi évek pozitív tapasztalatai alapján a kortárs művészeti szcéna egy meghatározó jelenségét ünnepeljük egy központi jelenség, történet köré építve. A párnapos esemény megvalósítása során felkarolunk helyi kezdeményezéseket, bevonunk nemzetközi partnereket, azokat összefésüljük, egységes narratívába rendezzük és széles körben hirdetjük.

C. Budapest Tuning

Az itt élők önszerveződésének elősegítésére indítottuk még 2022-ben a Budapest Tuning programot, amelynek az volt a célja, hogy városi közösségek közterületeken valósítsanak meg valamilyen programot.

Az elmúlt 2 év eredményeire és tapasztalataira építve, valamint a városi közösségek megnövekedő gazdasági terheit enyhítendő 2024 évben továbbra is fontos célunk, hogy Budapest területén ingyenesen hozzáférhető, minőségi, szabadtéri szabadidős-közösségi programok valósuljanak meg a fővárosban.

A Budapest Brand szakmai csapata mentorálással és folyamatos konzultációval is segíti a résztvevőket a projektfejlesztésben és a megvalósításban. Ezen kívül egy folyamatosan bővülő digitális tudástárral is segítjük a városformáló közösségeket. 2024-ben újból meghirdetjük a Budapest Tuning pályázatot változatlan formában és feltételekkel.

D. Nemzeti és városi ünnepekhez kapcsolódó rendezvények

Március 15.

A nemzeti ünnepre való fővárosi megemlékezést az 1848-as forradalom és szabadságharc két közismert alapjára tervezzük építeni. Ünnepi megemlékezéssel és műsorral készülünk, melynek előkészületeit 2023 decemberében kezdjük meg.

Október 23.

Az október 23-i forradalom és szabadságharc ünnepének középpontjába az összetartozást, a közösséget, az egymásért való kiállást, a szolidaritást helyezzük, a megértést hangsúlyozzuk. Célunk, hogy 1956 eseményeit közelebb hozzuk a mai társadalomhoz, hogy a közismert történések láncolatán túl felhívjuk a figyelmet a mindennapi ember küzdelmeire, a közösség szerepére a történelem nagy napjain és a hétköznapiok malmában egyaránt. Ünnepi megemlékezéssel és színpadi műsorral készülünk, melynek előkészületeit 2024 nyarán kezdjük meg a munkaterünk szerint.

November 17. – Budapest napja

November 17-én ünnepeljük Budapest „születésnapját”. Mivel a városlakók számára kevésbé ismert ez a dátum és „ünnepkör”, így a programstruktúra összeállításakor és a kommunikáció tervezésekor is szélesebb közönséget próbálunk megszólítani és bevonni. 2024-ben a Városháza Parkban egy összárosi minifesztivállal tervezzük megünnepelni és búcsúztatni Budapest 150-ik születésnapját.

Intézményi Programok

2023 évben a 150-ik évfordulóra emlékezve kezdtük el megszervezni az „intézményi szülinap” nevű programunkat, amellyel azokhoz is elvittük az ünnepet, akik maguktól többnyire nem jutnak el a fővárosi eseményekre. Az idős-, befogadó- és gyereketthonokba szervezett születésnap bulik örömet és önfelelt boldogságot hoztak az itt élő, sokszor elfeledett embereknek a hétköznapjaiba. A programsorozat sikerének köszönhetően 2024 évben is házhoz visszük a városélményt a fővárosi intézményekbe.

E. Tavaszünnep

Ahogy 2023-ban, így 2024 évben is a tavaszi vásár és tavasz ünnep helyszínválasztása a Vörösmarty tér helyett a Városháza Park lesz. Ennek oka a már korábbi beszámolóiban részletesen ismertetett Vörösmarty tér tulajdonjogának megváltozása.

2024-ben *Tavaszünnep* elnevezéssel a húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódva több napos szabadtéri városi ünnepet rendezünk koncertekkel egybekötve, hasonlóan a 2023-ban nagy sikerrel és telházal megvalósult rendezvényhez. A jövőre nézve a húsvéti ünnepkörhöz kötődően, de az időjárás figyelembevételével határozzuk meg a dátumot, így szükségessé válhat a tavaszi időszak egyéb kiemelt időpontjainak figyelembevétele is.

Az esemény a főváros tavaszi programajánlataként helyt ad a hagyományos mellett az újragondolt és modern formába öntött népművészetnek és designnak, valamint popkulturális és utcaművészeti tartalmaknak, formátumoknak. Az Otthon Budapesten narratívába illeszkedve célunk, hogy az eseménnyel minél több városlakót aktivizáljunk, minél szélesebb látogatói kör számára nyújtsunk minőségi szórakozást. A rendezvényt szabadtéri kulturális programok, koncertek, játszóházi programok, bemutatók, kiállítások kísérik.

A Tavaszünnep fő bevételi forrása a helyek bérbeadásából a kereskedelmi és vendéglátó egységek számára, valamint jegyértékesítésből származik. Ezekből a bevételekből részben fedezhetőek lesznek a megszervezés és lebonyolítás költségei.

F. Budapesti Adventi- és Karácsonyi Vásár

2024 évben is folytatjuk azt a koncepciókat, hogy téli városélmény parkot hozunk létre a belváros szívében, a Városháza Parkban aktív és kulturális programokkal a Budapestre érkező turistáknak és a helyi lakosoknak klasszikus karácsonyi vásár megszervezésével együtt.

A kézműves hagyományokat ápolva a Deák téren megjelenési és árusítási lehetőséget biztosítunk kézművesek, népművészek, iparművészek, dizájnerek, innovatív kézműves alkotók számára. Ezzel párhuzamosan modern karácsonyi díszletekkel és a szabadidő aktív eltöltésére alkalmas eszközökkel berendezett terület kialakításával Karácsonyi Élményparkot hozunk létre a Városháza Parkban.

Így a Városháza Park egyedi karakterrel, változatos programokkal és kínálattal, de egységes és új turisztikai attrakcióként szolgálhatja a budapestiek és a városba látogatók igényeit, hiszen a helyszín előnye, hogy a reptéri busz a Városháza Parkban található megállóból közlekedik.

A Deák tér, mint közlekedési csomópont, szintén előnyös helyszín, ahol a fent említett árusokon felül az ünnepkörhöz kötődő gasztronómiai kínálattal várjuk majd az arra járókat. A tér méretéből adódóan itt a hétvégéken pop-up akusztikus fellépőkkel készülünk.

G. Budapest Nagyregény

Budapest 2023-ban ünnepli alapításának 150. évfordulóját. Erre az alkalomra a Budapest Brand saját kezdeményezésű Budapest Nagyregény projekttel készül (amely a Könyvfőváros esemény egyik pillére, a koordinációt végző FSzEK támogatásával, valamint a Kreatív Európa program támogatását is elnyerte a nemzetközi Ulysses: Európai Odüsszeia részeként). A Budapest Nagyregény a város 23 kerülete történetének közös elbeszélése, amelyben a helytörténeti és civil emlékezet is szerepet kap. Cél az egyes kerületek lakosainak részvétele, a történetek megosztása és elbeszélése.

A projekt három részből épül fel: kutatási szakasz (amelyben helyi és civil történeteket gyűjtünk össze), írói szakasz (amelyben 23 író, a kutatási anyagokra építve a vezető dramaturggal létrehozza a Budapest Nagyregényt), performatív szakasz (a kutatási történetek és az írói elbeszélések visszakerülnek a kerületekbe, ahol különböző előadások formájában valósulnak meg). 2024-ben a performatív szakasz történik meg, egyrészt a kerületi könyvtárakkal közös olvasásnépszerűsítő programsorozat megvalósításával, másrészt az egyes kerületek fejezeteinek megjelenítésével a közterületeken (a Budapesti Tavasz Fesztivál keretében).

II. KÖZMŰVELŐDÉSI ALAPSZOLGÁLTATÁSOK - közönségtájékoztatási és edukációs tevékenységek

A. Köz célú tájékoztatást és városmarketing célokat szolgáló kommunikációs tevékenység (edukációs közszolgáltatás)

Társaságunk 2024-ban is folytatja edukációs és köz célú tájékoztatási kampányok kidolgozását és megvalósítását, melynek 2024-ben is az egyik fő csapásiránya a főváros 150. jubileuma lesz. A következő évben is célunk a főváros sokszínű életének, valamint közszolgáltatásainak bemutatása, ennek érdekében folyamatosan kommunikáljuk a városban történő fejlesztések megvalósulását, növelve a projektek minél szélesebb körű társadalmi elfogadottságát.

Budapest születésének 150. évfordulója lehetőséget ad arra, hogy a városlakókkal folytatott kommunikáció az eddigieknél is fontosabb szerepet kapjon. Arra törekszünk, hogy a budapesti városlakók és a főváros közösségei minél szélesebb körben megismerjék a város mindennapi működését és szolgáltatásait, a városi közlekedéssel, a fenntartható fejlődéssel, környezetvédelemmel, közösségi aktivitásokkal, közéleti problémákkal és fejlesztési tervekkel, projektekkel kapcsolatos információkat, lehetőségeket is.

Ugyanilyen fontos szerepe van annak is, hogy az itt élő embereket megkérdezzük és részvételre, társadalmi párbeszédre aktivizáljuk őket annak érdekében, hogy – bizonyos kérdésekben – dönthessenek saját városuk sorsáról. Ennek szellemében számos kampányt készítünk elő, tájékoztató anyagokat, videókat, animációkat gyártunk, illetve különböző marketing-kommunikációs eszközökkel segítjük az itt élőket, illetve az idelátogatók életét és információhoz jutását.

Fontosnak tartjuk, hogy a budapestiek részletesen megismerjék, hogy a fővárosban milyen új megoldások és lehetőségek állnak rendelkezésükre. Szintén fontos rámutatni azokra a közösségformáló programokra, városfejlesztési koncepciókra, amikkel Budapest még inkább szerethető, élhető, biztonságos, sokszínű és fenntartható város marad.

Családbarát programok

A Budapest Brand számos olyan programot valósít meg, amely korosztálytól függetlenül nyújt élményt a családos városlakók számára, hiszen a várost gyerekszemmel felfedezni az egyik

legizgalmasabb impulzus lehet a fiatal generáció számára. A Budapest Tuning keretében több gyerekbarát programot valósítottunk meg, illetve a pesti alsó rakparton és a 2023-as Budapest Majálison és a Tavaszi Fesztiválon is színes gyerekprogramokkal vártuk a családokat. 2024-ben is a Budapesti Tuning-val, a Budapesti Tavaszi Fesztivállal, a Majálissal célozzuk a családokat, illetve részt veszünk a 2024-es Gyerekszigeten. 150 négyzetméteren szervezünk különleges gyerekprogramokat. Az Énbudapestem applikációval megszólítjuk a budapesti családokat. 2023-ban a strandokat, bábszínházat, műjégpályát, múzeumokat tudtuk nyújtani a kínálatban, 2024-ben kalandparkokat, játszóházakat is megcélzunk kedvezményekkel.

Enbudapestem APP

2023 nyarán elindítottuk az Énbudapestem applikációt, melyhez a fővárosi intézmények nagy része csatlakozott. Jelenleg 43 beváltóhelyünk, partnerünk van:

BGYH fürdői, a BUFI mozijai, A BTM múzeumjai, az Unicum ház, a Capa központ, a Fővárosi színházak (Katona és Örkény, de hamarosan a többi is élesedik), a Trafó, a Danubia zenekar, A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, a Fővárosi Állat- és Növénykert, a Budapest Várbusz, a Csíki Söröző, a MADHOUSE és két társhelyszíne, a Molnár's Kürtőskalács, a Szomjas Farkas söröző, a Pesti Vigadó, a Szamos Marcipán, a Városmajori Szabadtéri Színpad és a Margitszigeti Szabadtéri Színház.

A jelen üzleti terv készítésekor közel 20 ezer eszközre van telepítve és ebből **12.348** regisztrált felhasználónk van. 2024-ben tovább tervezzük bővíteni a partnerek körét, élményparkokat, mozikat és további éttermeket, kávézókat keresünk meg, kedvezményekkel és szeretnénk bevezetni csatlakozási díjat a leendő partnereknél.

Továbbá 2024 évi terveink között szerepel a „Quality of life” változtatások bevezetése, mint a felhasznált kedvezmények nyomkövetése, a programok és partnerek megoszthatósága (pl. messenger, viber...stb.), egy eseménynaptárat (egyedi értesítésekkel) vagy a „Kedvencek” funkció implementálása.

Social Media

A Budapest Brand social media-stratégiája 2024-ban is dinamikusan követi majd az ezen a területen folyamatosan változó trendeket és a felhasználók igényeit. Egyértelműen látható,

hogy a közösségi média-tartalmak fokozatosan átveszik a legfőbb információs csatornák szerepét, kiemelten – de nem csak – a fiatalabb korosztályokban, ezért egyre fontosabb szerepük lesz a Társaság célkitűzéseinek elérésében is. 2023-ban a Fővárosi Önkormányzat átvette az énBudapestem facebook oldalt, a Budapest Brand pedig egy új oldat a Budapest Te meg Én-t indította el. Az oldalra szisztematikusan töltöttünk új tartalmakat, ennek eredményeként sikerült felfuttatnunk.

A 2023 évi eredmények azt igazolták, hogy amióta van dedikált tartalomgyártási kompetencia, megfelelő mennyiségű cikk, social media tartalom és hirdetés, folyamatosan növekszik az elérés, az olvasottság és az interakció. Nem lehet eléggé hangsúlyozni mennyi minden múlik azon, hogy a megfelelő időpontban, átgondoltan legyünk a megfelelő helyen. Az optimális erőforrás-felhasználás érdekében a jövőben rendkívül fontos lesz számunkra a pontos targetálás, a rendszeres monitorozás és rugalmasság és hogy ne csak tartalomgyártóként, de tartalomkoordinátorként is tudjunk működni. Erre 2024-ban is nagy figyelmet fogunk fordítani.

Podcast sorozat készítése

A Budapest TE+ÉN című podcast-sorozat három éve fut, amely színvonalában, téma-és interjúalany választásában is a már megszokott magas minőséget hozza. Rendszerint a várost érintő aktuális és izgalmas közérdekű témákat járja körül kultúra, sport, urbanisztika, zöld Budapest és egyéb aktuális, a város lakóit és az idelátogatókat érintő tematikában. Azóta is folyamatosan újabb és újabb adások válnak elérhetővé Spotify-csatornánkon. A heti rendszerességgel jelentkező podcastot 2024-ban is folytatni fogjuk, szem előtt tartva az aktuális témákat. Néhány a népszerűbb podcast témák és beszélgetőtársak közül 2023-ban: Gryllus Dorka, Eke Angéla, Prieger Zsolt, Kásás Tamás, Mácsai Pál, Kerekes Éva, Orlai Tibor, NEO együttes, Kádár Tamás, Baltazár Színház, Momentán Társulat, Muhi András stb. Hasonló terveink vannak a két évvel ezelőtt indított Nem Játék! – sportpodcasttal is, amely immár a Budapest150 évvel is harmonizál a témaválasztást illetően, novembertől ikonikus sportolóink és/vagy sportban jártas szakemberek portréi lesznek elérhetőek a podcastben. A 2023-ban is aktuális, sport-tematikus adásokat publikáltunk a terület jeles képviselőivel. A **Nem játék – Budapest Sportpodcast** havi egy alkalommal 60-70 percben jelentkezik sporttematikus beszélgetésekkel, melyekben kiemelkedő hazai sportikonok portréja, valamint a Budapest 150 projekthez kapcsolódó sporttematikus témák kerülnek adásba. Ezek a podcast tartalmak

hírül viszik nagy sportolóink emlékét, és egyben edukatív jelleggel is bírnak. Az elkészült anyagok a Budapestbrand.hu weboldalon és Spotify csatornán érhetőek el.

Néhány kiemelt és elismert név a beszélgetőpartnerek sorából: Kásás Tamás, Hargitay András, Szuper Levente, Magyar Zoltán, Kökény Beatrix, Klampár Tibor, Szabó Bence, Tour de Hongrie

Mindkét podcasttal továbbra is aktuális, változatos tartalommal jelentkezünk 2023-ban, melyeket a Spotify-csatornánk mellett az ÉnBudapestem weboldalon szöveges formában is megjelentetünk.

Közösségi Költségvetés

Egyre népszerűbb a budapestiek körében a főváros új társadalmi együttműködési programja, a minden évben egymilliárd forintos kerettel induló Közösségi Költségvetés. 2023-ben a Budapest Brand vezényelte a teljes kampányt az ötletbeadáستól a szavazásig, melynek keretében influencersok is segítették a szavazásra buzdító kampányt, amit kiegészítettünk PR cikkekkel, programatic és outdoor kampánnyal, emellett számos ajándéktárgyat is gyártottunk a koordinációs főosztály részére.

A szeptemberi kampányban már időarányosan többen szavaztak mint 2022-ben a lakosság által beadott fejlesztési ötletekre, miközben egyre nagyobb civil aktivitást és közösségi médiakampányokat láthattunk a szavazatokért folytatott versenyben. 2023-as integrált kampányt, 2024-ben is folytatni szeretné a Fővárosi Önkormányzat, a jövő évi ötletbeadási kampány tervezését megkezdte a Budapest Brand és a Koordinációs főosztály. A 2024-es éven átívelő kampány kreatív és marketing feladatokat viszi tovább a Budapest Brand, PR cikkekkel, bannerkampánnyal, valamint outdoor plakátokkal és imázs videóval népszerűsítjük a Közösségi Költségvetés különböző szakaszait, és juttatjuk el a felhívást a budapestiekhez, illetve az itt dolgozókhöz. Továbbá ingyenes köztéri plakátkiállítást is szervezünk a beérkezett ötletekből a Városháza Parkban.

Budapest Helps! Info and Community Center

Az előzetes egyeztetések szerint 2024-ben is részt veszünk a Budapest Főváros, az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága (UNHCR), a Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) közösen létrehozott a BUDAPEST HELPS! Info and Community Center működtetésében a Bárczy utcai

irodahelyiségünk rendelkezésre biztosításával. A Fővárosnak a nemzetközi szervezetekkel való megállapodása értelmében a központ fő célkitűzései a menekültek, valamint az Ukrajnából menekülő más személyek számára a szükséges információkhoz és szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, befogadásuk és beilleszkedésük megkönnyítése, valamint a befogadó közösség számára a menekültekkel való kapcsolatépítés és a társadalmi kohézió erősítése. A központ a nemzetközi szervezetek szakértő gárdájával áll rendelkezésre többek között jogi, valamint foglalkoztatással, oktatással kapcsolatos tanácsadással, támogatni kívánja a mentális egészség megőrzését, a veszélyeztetett csoportok tagjait, így nőket, gyermekeket, betegeket.

Közvéleménykutatások és szakértői kiegészítő szolgáltatások

A Társaság számára fontos a Budapesten élők, illetve a Budapestre látogatók véleménye, és aktuális vagy hosszabbtávú igénye – hiszen számunkra szervezzük kulturális és közösségi programjainkat, eseményeinket. Folytatni kívánjuk a 2021-es évben indított kutatásaink eredményének nyomonkövetését, frissítését, valamint újabb tematikus véleménykutatásokat szervezünk állandó kutatási szakértő bevonásával 2024-ban is.

Budapest Bejáró:

A Budapest 150-es emlékévre létrehoztunk egy városi sétákat bemutatót oldalt és játékot, amit 2023 után is fenntarthatóvá szeretnénk tenni. A Budapest Bejáró projekt a várost új perspektívából, egyes városrészeket sétaútvonalakba illeszthető, kulturális-építészeti örökségi pontok kijelölésén keresztül szeretné megmutatni a budapestieknek. Célja, hogy a város bejárását, a városi sétát élményként mutassa be és tegye hozzáférhetővé a városlakóknak. A Budapest Bejáró a város felfedezésének, megismerésének újszerű lehetőségét szeretné nyújtani, hogy a főváros érdekességeit, látványosságait, a lokális, mikroközösségeknek fontos pontokat mindenki számára elérhető módon mutassa meg. A Budapest Bejáró újszerűsége egy bevonó, interaktivitásra buzdító feladvány sorozat, amely 20 bázispontra épül, amelyek feladványainak megfejtésével “városélményt” nyújtó ajándékokkal.

A Budapest Bejáró újszerűsége egy bevonó, interaktivitásra buzdító feladvány sorozat, amely 20 bázispontra épül, melyek feladványainak megfejtésével "városélményt" nyújtó ajándékokat is nyerhetnek a városlakók.

A Budapest Bejáró projekt hosszú távon fenntartható és folyamatosan megújuló platformként épülő szövet. A kiadvány a város 20 pontjáról indított feladványok megfejtését a felfedezni vágyó és játékra nyitott városlakók a Budapest Bejáró kiadványában fejthetik meg, tölthetik ki, majd mind a 20 bázispontot és a 100 feladvány pontot teljesítve a végső megoldást beküldhetik számunkra. Kiadvány+ A projekt folytatásaként a játékfüzet mellé 20 helytörténeti "sztori" vár kiadásra.

A budapestbejaro.hu domain névre átemeljük a setaljvelunk.hu 14 sétáját, amit a projekt bevezetése kapcsán további 7 útvonallal bővítünk a megújuló felületen. Az online platform nem csak új UI dizájnt kap, hanem a UX, felhasználói élmény fejlesztését is célul tűztük ki. Első etapban az oldal gif tartalmú, címszavakra kereső térképet kap. Hosszú távú célunk pedig, hogy a bázispont feladványok interaktív megfejtése is lefejleszthető legyen az online felületen is, kiegészítve a print kiadványt, amely feladványainak megfejtésével "városélményt" nyújtó ajándékot lehet nyerni.

A Budapest Bejáró projekt gyűjtőpontjait és játékait 2024-ben is szeretnénk bővíteni és folyamatosan monitoringozni a működését. A 2023-as kampány után 2024-ben is igyekszünk növelni az ismertségét és népszerűségét

ALT. BP

A 2021 évben ALT.BP néven elindított szubkulturális feltérképezés során létrehozott hálózat aktivizálása volt 2023-ban a feladatunk az alábbi célrendszer alapján:

- a szubkulturális kataszter aktualizálása,
- új szereplők bevonása,
- a tagok közötti együttműködések facilitálása,
- kulturális projektfejlesztési mentorálás, ágazati és ágazatközi kapcsolatok fejlesztése.

Kiemelten fontos célunk, hogy a kulturális és civil szféra képviselőit 2024 évben is megszólítsuk és továbbfejlesszük a programunkat, ösztönözve a hálózatosodást és az egyes szubkulturális területek láthatóvá válását.

III. BUDAPEST KULTURÁLIS ALAPÚ ÉS KREATÍV ÉRTÉKTEREMTÉSÉT FEJLESZTŐ PROJEKTEK

Budapest a fiatal tehetségekért program

Folytatjuk a 2015-ben indult programunkat, mely keretében több kulturális eseményen adtunk át díjakat. A Fővárosi Önkormányzat által támogatott események szervezői terjeszthetik elő a díjazásra javasoltakat, akik közül szakmai szempontok alapján kerülnek kiválasztásra a győztes fiatalok.

IV. A FŐVÁROS, MINT TURISZTIKAI DESZTINÁCIÓ MENEDZSELÉSE, BEMUTATÁSA, NÉPSZERŰSÍTÉSE ÉS ÉRTÉKESÍTÉSE

A. Turisztikával összefüggő szakmai, stratégiai anyagok és koncepciók kidolgozása, megalapozó kutatási és adatgyűjtési feladatok ellátása

Fontos célunk a Fővárossal kapcsolatos szakmai anyagok, koncepciók és prezentációk, megalapozó tematikus kutatások, stratégiai elemzések, fejlesztési tervek készítése, kimutatások és igényfelmérések összeállítása Budapest turisztikai lehetőségeiről, kihívásairól és javaslatairól. Szakmai partnerség jegyében együttműködünk a Budapesti Corvinus Egyetem Turizmus tanszékével, és közös kutatásokat folytatunk diákok bevonásával a turisztikai szektorról, de saját turisztikai termékeink kapcsán is. Integráljuk a 2022. évtől működő NTAK rendszer adatait saját kutatásaink, eredményeink és projektjeink kapcsán. Az elkészülő anyagok nem csak a város, hanem a tágran értelmezett turisztikai ágazat számára nyújtanak releváns és relatív információkat, így Budapest hosszú távú működési és fejlesztési irányai, a szakmai partnerségek hatékonyabban valósíthatóak meg.

B. Együttműködések, partnerségek (belföldi és nemzetközi) kialakítása, fejlesztése

Együttműködések és partnerségek keretében látjuk el szakmai kapcsolattartási feladatainkat 2024 évben is, így Budapest, mint turisztikai desztináció népszerűsítése, a főváros brandjének építése és a Budapest Card márka erősítése jegyében tovább folytatjuk az alábbi együttműködési, partnerségi feladatokat:

- Fővárosi Turisztikai Kerekasztal; Fővárosi Turisztikai Törzsasztal
- Belföldi partnerségek, tagságok (MSZÉSZ, MUISZ, MTÜ)
- Nemzetközi partnerségek, tagságok (UNWTO, WTCF, ECM, WTA);
- Esemény együttműködések Budapesten (Idegenvezetők világnapja, Turizmus világnapja)
- Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt.-vel közös kezdeményezések, megjelenések, szakmai együttműködések, közös study trip-ek
- Részvétel és kártyaértékesítés a Harley Davidson 120 éves fesztiválon
- Együttműködés kialakítása a Forma 1-el és a Hungaroringgel. Ennek keretében együttműködés a MÁV-Volán csoporttal
- Kiemelt megjelenés és helyszíni értékesítés a Budapesti Atlétikai VB-én.

A COVID járvány időszaka alatt visszaesett külföldi viszonteladói és partnerségi rendszerek és egyéb nemzetközi értékesítési szakmai partnerségek visszaépítését tűztük ki célul a 2024-es évre a korábban sikeresen működő folyamatok és kezdeményezések – e-learning, online edukáció, beutaztató workshopok, szakmai study tour-ok, City awards pályázatok, B2B együttműködések – keretében.

C. Budapest, mint desztináció képviselője turisztikai kiállításokon, marketing konferenciákon, workshopokon, továbbképzéseken

Budapest Brand képviseli a fővárost számos belföldi és külföldi turisztikai kiállításon és szakmai workshopon. 2024-es terveink között szerepel nemzetközi vásárok szakmai programjaiban való részvétel és prezentációk tartása, kapcsolatépítés és szakmai tapasztalatcsere turisztikai termékek (pl.: más városkártyák), vagy kutatások és egyéb turisztikai adatok és kezdeményezések, illetve együttműködések kapcsán, valamint szakmai részvétel biztosítása belföldi együttműködésekben és nemzetközi turisztikai témájú partnerségekben.

D. Turisztikai marketing kommunikáció

A Budapest Brand feladata Budapest, mint turisztikai desztináció és a Budapest Card népszerűsítése nyomtatott és elektronikus média felületeken és hirdetésekben. 2024-ben

megújítjuk a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér három kiemelt felületein a jelenlétünket, illetve újszerű megoldásokat keresünk a reptérre érkező turistaforgalom vizuális bevonására, 6 hónapig pedig a WizzAir fedélzeti magazinban is jelentős kedvezménnyel tudunk hirdetni. Egy friss kutatás szerint sok potenciális Budapest Card vásárló autóval érkezik, őket az M1-es autópályán tervezzük megszólítani óriásplakátokkal. A MÁV-al is tárgyalásokat folytatunk, hogy a vonaton érkezők is találkozhatnak a Budapest Card hirdetésekkel. A 2024-as évben a Budapest Card hirdetéseket évszak-specifikus kampányokkal tervezzük bővíteni google és social media felületeken, valamint célzott megjelenésekben (print és online), illetve az ezekhez társuló POS eszközökön.

A www.budapestinfo.hu turisztikai információs és Budapest Card sales-t támogató weboldalt 7 nyelven (magyar, angol, német, olasz, francia, spanyol és orosz nyelven) működtetjük és frissítjük folyamatosan. Aktuális, naprakész információkat szolgáltatunk Budapestről, itt található a Budapest Card partnerek leírása, programjainak ismertetése, illetve aktuális információi. A Budapest Card eladást támogató programajánlókat és marketing akciókat jelentetünk meg ezen a felületen.

Erős a jelenlétünk a social media platformokon is, 7.000 követővel sikerült növelni előző év óta a már 59.000 követővel rendelkező Visitbudapest Facebook-oldalt, és szintén jelentős növekedést ért el a több, mint 59.000 követővel rendelkező [visitbudapest_official](https://www.instagram.com/visitbudapest_official) Instagram oldal is. A folyamatos tartalomtöltés, valamint marketing aktivitásaink népszerűsítése mellett a követőszám növelés is kifejezett célunk, így a 2024-as évben külön hirdetési stratégiát és költségvetést tervezünk az oldalak promóciójára. Social media portfólióink bővítéseként 2024-ban tervezzük indítani [visitbudapest](https://www.tiktok.com/@visitbudapest) TikTok csatornánkat. Minden social media felületre folyamatos content gyártás és aktualitás szükséges, melyet külsős szerződött partnerrel/partnerekkel kívánunk megvalósítani.

Elindítottunk egy negyedéves kiadványt Cool Budapest néven, ebben minden fontos fővárosi, illetve a Budapest Card-ot érintő turisztikailag számottevő eseményt igyekszünk megjeleníteni és több tízezer példányban terjeszteni.

Promóciós kisfilmeket továbbra is tervezünk készíteni az évszakos Budapest Card kampányokhoz, és egyéb Budapest image megjelenésekhez. A kisfilmek a célpiacokra

tervezett online és social media kampányokban, hirdetésekben, valamint saját csatornáinkon és POS eszközeinken jelennek meg.

A 2022. évben kialakításra került újságíró, blogger és influencers akkreditáció folytatását tervezzük 2024-ben is. A jelentkező tartalomgyártók a kialakított rendszerben regisztrálhatnak, melyet a várható megjelenés nagyságától, értékétől függően bírálunk el, és támogatjuk őket főként Budapest Card-dal, de adott esetben idegenvezetői, programszervezői, transzfer segítséget is biztosítunk. Részt veszünk nagy nemzetközi érdeklődésre számot tartó események és rendezvények előzetes kommunikációjában.

Tervezett helyszíni megjelenések és együttműködések:

- SZIGET Fesztivál - Budapest
- Forma 1 Hungaroring együttműködés
- Budapest150 Fővárosi programsorozat a teljes évben

2024-ban turisztikai marketing megjelenéseinkhez, hirdetési anyagainkhoz, illetve várospromóciós célokból való kommunikációhoz saját turisztikai fotó és videó adatbázisunkat tervezzük bővíteni. Ugyanezen megjelenésekhez a Budapest Card új arculatát hordozva, az arculat Brand Bookját figyelembe véve egységes arculati megjelenésekkel tervezünk art director bevonásával.

Továbbra is célunk a fenntarthatóság jegyében, hogy turisztikai tájékoztatási és kommunikációs tevékenységünket elsősorban az elektronikus média felületekre helyezzük, és jelentősen igyekszünk csökkenteni a print kiadványok számát. Azonban nélkülözhetetlen a Budapest Card értékesítést segítő, a Budapest Card partnereket felsorakoztató brossúra, térkép, plakát, szórólap és matrica kiadványok gyártása. 2024-ban 140.000 példányban 6 nyelven tervezzük megjelentetni a Budapest Card partner katalógust, 80.000 példányban a Budapest Card partnerek elhelyezkedését mutató Budapest térképet, továbbá kb. 500 db-os nagyságrendben további szórólapok, plakátok és a Budapest Card értékesítést, illetve elfogadást jelölő matricák és kirakat fóliák gyártását. Folytatjuk a 2023-ban indított negyedéves CoolBudapest kiadványunk gyártását és terjesztését is.

Saját irodáink és jelenlegi viszonteladó partnereink, valamint az újonnan csatlakozó Budapest Card partnerek és viszonteladó partnerek edukációja érdekében Budapest Card ismertető

interaktív anyagok és sales training anyagok elkészítése, valamint sales és training események szervezése, illetve két nagyobb partnertalálkozó rendezvény megvalósítása szerepel terveinkben 2024-ra.

E. Budapest Kártya

Legfontosabb piaci árbevételünk a Budapest Card kedvezményes városkártya értékesítéséből származik. A COVID járvány sújtotta turisztikai szektor látványosan kezd visszaépülni Budapesten is, turisztikai látogatószámában, illetve vendégéjszakában jelentős eredményeket hozott a 2023-as év Budapest turizmusának. Ezt az emelkedést a kártya értékesítési volumenünk adatai is igazolják, nincs már elérhetetlen távolságban a 2019 évi konjunktúra időszakban elért Budapest Kártya árbevétel elérése. Kiemelt célunk, hogy 2024-ben megvalósítsuk ennek a tervszámnak a teljesülését.

Tovább dolgozunk a Budapest Kártya szolgáltató partnerek portfóliójának bővítésén, a digitális kártya megoldás lehetőségein, valamint a termék eredményességének optimalizálásán.

A viszonteladó hálózatunk fejlesztése érdekében külön kampányokat tervezünk a beutaztató és beutazást kiszolgáló piac új szereplőivel, illetve a meglévő és kiemelt partnereinkkel szorosabb együttműködés kialakítását tervezzük.

F. A Főváros területén turisztikai információs irodák és közterületi turisztikai információs pontok működtetése és fenntartása

Mint ahogyan az ismert már a korábbi év beszámolójából is, 2022 végén a fenntarthatóság, gazdaságosság és eredményesség hiánya miatt a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér 2A és 2B terminálon lévő saját üzemeltetésben lévő turisztikai információs irodáinkat megszüntettük és a Budapest Kártya értékesítési jelenlétünket a BKK-val kötött együttműködés keretében biztosítjuk szintén mindkét terminálon. Az együttműködés elérte az előzetesen kitűzött értékesítési célokat, melynek értékelése alapján 2024-ben is folytatni szeretnénk a partnerséget.

Kiemelt eredményt hozott a Városháza parkban működő Hütte információs iroda, a Budapest Card és budapesti turisztikai programok viszonteladói értékesítésével jelentősen meghaladta a belvárosi iroda a korábban a Sütő utcában működő információs iroda forgalmát. 2024-ben

tervezzük a Városháza parkban lévő iroda további üzemeltetését, valamint párhuzamosan keresünk egy hasonló adottságokkal rendelkező bérleményt a közelben, mellyel az ideiglenes építményi működést egy állandó kiemelt helyen tudnánk folytatni (2022. november 30. dátummal az V. kerületi Önkormányzattal megszüntettük a Sütő utcai bérleményre vonatkozó szerződésünket a Budapest Brand nZrt. számára kedvezőtlen szerződési feltételek miatt).

Közterületi, ideiglenes mobil információs pultot üzemeltetünk alvállalkozói bizományosi és üzemeltetési szerződések keretében, információs szolgáltatással, Budapest kártya értékesítéssel, és egyéb – a piacon elérhető – turisztikai szolgáltatás/program értékesítésével.

2024 évi terveinkben szerepel egy Budapest Card automata rendszer beszerzése és üzemeltetése, hogy akár a repülőtéren akár köztereken, vagy külföldiek által látogatott intézmények auláiban önkiszolgáló rendszerek keretében is biztosítani, illetve erősíteni tudjuk a Budapest Card értékesítést.

G. Turisztikai Információs táblarendszer

Közszolgáltatási feladatunk a gyalogos turistaforgalmat segítő, útbaigazítást biztosító turisztikai információs táblarendszer üzemeltetése és karbantartása, melyek a főbb látnivalókra hívják fel a figyelmet. 104 oszlopon jelenleg 597 db információs tábla segíti a turisták tájékozódását a város különböző pontjain. Az oszlopok és táblák folyamatos ellenőrzése, karbantartása és szükség esetén cseréje, pontos irányba állítása, új attrakciók nyitása, illetve egyes attrakciók vagy szolgáltatások megszűnése esetén azok naprakészen tartása egész éves feladatunk 2024-ben is.

V. DIGITÁLIS KOMMUNIKÁCIÓ

Weboldalainkat folyamatosan monitorozva, részletes mérési eredményeket kiértékelve és a felhasználói viselkedést kutatva újragondoljuk minden weboldallal rendelkező projekt esetén, hogy a felhasználókat hogyan tudjuk hatékonyabban és a mai trendeknek megfelelően kiszolgálni.

budapestinfo.hu

2023. augusztusától egy új, korszerűbb keretrendszerre költözött a webshop és weboldal. A fejlesztés célja az volt, hogy a budapestinfo.hu megfeleljen a jelenlegi digitális trendeknek és a biztonságosabb vásárlás mellett biztosítsa a portál későbbi átalakításának lehetőségét. Felhasználóbarátabb és személyre szabható admin felület mellett, a mobilról is könnyen elérhető tartalom szerkesztés támogatja a fejlesztésmentes módosítás lehetőségét. Ennek eredményeként a budapestinfo.hu havi üzemeltetési költsége ötödére csökkent.

Kártyarendszer

A Budapest Card digitalizálásának érdekében 2023. augusztusától új háttérrendszer került bevezetésre. Az NFC technológiát az azték kód váltotta, ami a BKK Jegyellenőri mobil alkalmazással könnyebben és gyorsabban olvasható.

Az új admin felület reszponzív szerkesztővel biztosítja a bővített funkciókat, a kedvezmények már egy ingyenesen letölthető applikáció segítségével is érvényesíthetőek a Budapest Card elfogadóhelyek számára. Az új kártyarendszer rugalmasabban formálható a jövőben felmerülő üzleti igényekre.

Budapestbrand weboldal

A Budapest Brand márka továbbépítése céljából tervezünk egy olyan weboldalt, ahol az általunk üzemeltetett és a márkanévhez köthető projekteket a felhasználók megtalálják. Emellett fontosnak tartjuk, hogy a vállalathoz jelentkezők és a B2B szektor szereplői megfelelő információt kapjanak rólunk.

VI. Összefoglaló

2024. Szakmai programok Pénzügyi kerete

S.sz.	Megnevezés	Fővárosi Támogatás Terv 2024	Egyéb Támogatás Terv 2024	Budapest Brand árbevétel Terv 2024	Budapest Brand kiadások Terv 2024
I.	KULTURÁLIS KÖZFELADATOK	321 000 000 Ft	30 000 000 Ft	223 500 000 Ft	889 000 000 Ft
A.	Országos szerepkörrel összefüggő kulturális szolgáltatások biztosítása	210 500 000 Ft	30 000 000 Ft	203 500 000 Ft	648 000 000 Ft
1.	Fővárosi rendezvények	210 500 000 Ft	30 000 000 Ft	203 500 000 Ft	648 000 000 Ft
	<i>Nemzeti és városi ünnepek (márc15/okt23)</i>	20 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	40 000 000 Ft
	<i>Budapesti Tavasz Fesztivál</i>	65 000 000 Ft	0 Ft	10 000 000 Ft	140 000 000 Ft
	<i>Budapest Őszel</i>	10 000 000 Ft	0 Ft	3 000 000 Ft	20 000 000 Ft
	<i>Budapesti Tavasz Vásár</i>	0 Ft	0 Ft	47 000 000 Ft	47 000 000 Ft
	<i>Budapesti Adventi és Karácsonyi Vásárok</i>	0 Ft	0 Ft	135 000 000 Ft	135 000 000 Ft
	<i>Budapest Tuning</i>	45 500 000 Ft	0 Ft	5 000 000 Ft	96 000 000 Ft
	<i>Gyereksziget</i>	8 500 000 Ft	0 Ft	500 000 Ft	17 000 000 Ft
	<i>Föld Napja</i>	5 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	10 000 000 Ft
	<i>November 17. / BP Szülinap</i>	24 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	48 000 000 Ft
	<i>Intézményi programok (idős és gyerekek otthon)</i>	7 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	15 000 000 Ft
	<i>Budapest bejáró</i>	10 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	20 000 000 Ft
	<i>Alt Bp.</i>	15 000 000 Ft	0 Ft	3 000 000 Ft	30 000 000 Ft
	<i>Ulysses</i>	0 Ft	30 000 000 Ft	0 Ft	30 000 000 Ft
2.	Nemzetközi kapcsolatok szervezése, fenntartása				
B.	Közművelődési közfeladatok	82 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	185 000 000 Ft
	<i>Közcélú tájékoztatás a helyi társadalom közösségi életének és érdekérvényesítésének segítésére, a részvételiség előmozdításával összefüggő tájékoztatói feladatok</i>	15 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	40 000 000 Ft
	<i>Városmarketing célokat szolgáló kommunikációs tevékenység</i>	37 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	85 000 000 Ft
	<i>Közterületi kiállítások megvalósítása</i>	7 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	15 000 000 Ft
	<i>Bp Helps Iroda</i>	2 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	5 000 000 Ft
	<i>Budapest Brand weboldal</i>	2 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	5 000 000 Ft
	<i>Reprezentatív vélemény kutatások</i>	7 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	15 000 000 Ft

	Podcast	10 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	20 000 000 Ft
C.	Budapest kulturális alapú és kreatív értékkeremtését fejlesztő projektek	28 000 000 Ft	0 Ft	20 000 000 Ft	56 000 000 Ft
	<i>Budapest a fiatal tehetségekért program</i>	3 000 000 Ft			6 000 000 Ft
	<i>énbudapestem App (üzemeltetés és fejlesztés)</i>	25 000 000 Ft		20 000 000 Ft	50 000 000 Ft
II.	TURISZTIKAI KÖZFELADATOK	49 000 000 Ft	0 Ft	1 048 298 000 Ft	678 000 000 Ft
A.	A Főváros, mint turisztikai desztináció menedzselése	49 000 000 Ft	0 Ft	1 000 000 Ft	93 000 000 Ft
1.	Budapest képviselete belföldi és külföldi turisztikai vásárokon, kiállításokon, továbbá szakmai részvétel biztosítása belföldi együttműködésekben és nemzetközi turisztikai tematikájú partnerségekben	21 500 000 Ft	0 Ft	1 000 000 Ft	43 000 000 Ft
	<i>Turisztikai elemzések készítése</i>	7 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	15 000 000 Ft
	<i>Turisztikai Kerekasztal +Adatgyűjtés</i>	2 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	4 000 000 Ft
	<i>Belföldi együttműködések (MSZÉSZ, MUISZ, MTÜ)</i>	1 000 000 Ft	0 Ft	500 000 Ft	2 000 000 Ft
	<i>Nemzetközi partnerségek (UNWTO, WTCF, ECM)</i>	1 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	3 000 000 Ft
	<i>Esemény együttműködések (idegenvezetők világnapja, turizmus világnapja)</i>	4 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	9 000 000 Ft
	<i>Részvétel turisztikai kiállításokon, marketing konferenciákon, workshopokon</i>	5 000 000 Ft	0 Ft	500 000 Ft	10 000 000 Ft
2.	Budapest, mint turisztikai desztináció népszerűsítése, közcélú tájékoztatás és marketing célokat szolgáló kommunikációs tevékenység	15 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	30 000 000 Ft
3.	A Főváros területén turisztikai információs irodák, közterületi turisztikai információs pontok, táblarendszer működtetése és fenntartása	12 500 000 Ft	0 Ft	0 Ft	20 000 000 Ft
B.	A Főváros hivatalos turisztikai kedvezménykártyájának (Budapest Kártya) forgalmazása, VisitApp fejlesztés	0 Ft	0 Ft	1 047 298 000 Ft	585 000 000 Ft
C.	Egyéb idegenforgalmi tevékenységek	- Ft	- Ft	0 Ft	- Ft
III.	EGYÉB TEVÉKENYSÉG	- Ft	- Ft	250 000 000 Ft	125 000 000 Ft
Szakmai program és feladatok bevétele összesen		370 000 000 Ft	30 000 000 Ft	1 521 798 000 Ft	
Szakmai program és feladatok kiadásai összesen					1 692 000 000 Ft

	Működési bevételek és kiadások összesen	949 989 000 Ft	0 Ft	20 000 Ft	1 173 807 000 Ft
	- Üzemeltetési költségek (1-12. hó)				216 818 000 Ft
	- Személyi jellegű költségek 1-12. hó	949 989 000 Ft		20 000 Ft	956 989 000 Ft
	2024 évi feladatfinanszírozási igény				
	Fővárosi Önkormányzat működési támogatás	1 319 989 000 Ft			
	- ebből szakmai program támogatása	370 000 000 Ft			
	- ebből működési támogatása	949 989 000 Ft			
	Egyéb támogatás (EU)		30 000 000 Ft		
	Budapest Brand árbevétel			1 521 818 000 Ft	
	2024 évi fedezet			2 871 807 000 Ft	2 865 807 000 Ft

Fentiek szerint Budapest Brand nZrt. a 2024. évre 1.319.989.000 Ft Fővárosi Önkormányzattól kapott működési támogatással, 1.521.818.000 Ft árbevétellel és 30.000.000 Ft egyéb támogatással tervez.

BUDAPEST BRAND nZrt. 2024. évi eredmény célkitűzése

1. Humánpolitikai célkitűzések

Társaságunk munkavállalói állományának összetétele az alábbi tervezet szerint alakul:

- 3 fő vezető állású munkavállaló (vezérigazgató, operatív vezérigazgató-helyettes, kommunikációs- és brand vezérigazgató-helyettes)
- 1 fő művészeti igazgató
- 13 fő csoportvezető (rendezvény és vásár szervezési csoport, városélmény csoport, turisztikai és partnerségi csoport, Budapest Kártya csoport, digitális marketing csoport, marketing csoport, kommunikációs csoport, gazdasági és üzemeltetési csoport, jogi iroda)
- 56 fő alkalmazott

Budapest Főváros Főpolgármesterének FPH030 /54 - 79 /2023 iktatószámú béremelési keretközlő értesítése alapján a Fővárosi Önkormányzat a fővárosi tulajdonú gazdasági társaságok, illetve a fővárosi fenntartású intézmények munkavállalóit képviselő szakszervezetekkel megkötött bérpolitikai megállapodás értelmében vállalta, hogy a 2024. évre a fővárosi tulajdonú gazdasági társaságok, illetve a fővárosi fenntartású intézmények 2023. év tényadatával számolt bértömege átlagosan 12,5+1%-kal emelkedik. Ennek alapján a tulajdonos Fővárosi Önkormányzat 2024 évben a Budapest Brand Nonprofit Zrt. bértömegfejlesztésének fedezetére bruttó 69 989 000 Ft-ot biztosít, mely összeget az alábbi táblázat tételei tartalmazzák:

Megnevezés	2024. terv
Béreköltség (eFt)	782 978
Személyi jellegű egyéb kifizetések (eFt)	80 890
Bérfelárak (eFt)	93 121
ÖSSZESEN (eFt)	956 989

A munkavállalók alapbérén túl a **béreköltségek** között mutatjuk ki:

- a Társaság Felügyelő Bizottsági tagjainak a tiszteletdíját (5 fő),
- a fesztiválok és egyéb rendezvények kapcsán megbízott előadóművészek és szakértők, közreműködők megbízási díját, amennyiben a feladatok ellátása magánszemély közreműködésével valósul meg,
- az informátorok részére fizetendő alapbért kiegészítő pótlékot, a Budapest Kártya - saját iroda hálózaton belüli - értékesítése után járó jutalékot,
- prémiumot / jutalmakat,
- valamint a szakmai gyakorlatukat töltő hallgatók munkadíjait.

Személyi jellegű egyéb kifizetések között mutatjuk ki a betegszabadságok díját, a munkabajárás költségeit, a kiküldetések napidíját, a dolgozóknak juttatott cafeteria elemek összegét (SZÉP kártya), a munkáltatót terhelő SZJA-t, a reprezentációs kiadásokat, és a cégtelefon magánhasználatából eredő költségeket, esetlegesen felmerülő végkielégítéseket.

Bérráulékok esetében a munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adóval, szakképzési hozzájárulással és rehabilitációs hozzájárulással számolunk.

2. Eredmény előrejelzés

A Budapest Brand 2024. évi eredménylevezetés tervezetét - 2023. évi várható adatokkal együtt - a következő táblázat foglalja össze.

EREDMÉNYKIMUTATÁS

Ssz.	B1k - EREDMÉNYKIMUTATÁS 1 AGGREGÁLT	2023. évi várható	2024. évi terv	Eltérés 2024/2023
1.1.	Közszolgáltatás nettó árbevétele	957 065	1 251 798	131%
1.2.	Piaci tevékenység nettó árbevétele	343 555	270 000	79%
1.	Értékesítés nettó árbevétele	1 300 620	1 521 798	117%
2.	Egyéb bevételek	1 881 227	1 350 009	72%
3.1.	Saját term. készletek állományváltozása	0	0	0
3.2.	Saját előállítású eszközök aktivált értéke	3325	0	0
3.	Aktivált saját teljesítmények értéke	3325	0	0
4.	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	3 185 172	2 871 807	88%
5.1.	Eladott áruk beszerzési értéke (ELÁBÉ)	29 966	35 100	117%
5.2.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	550 736	517 880	94%
5.3.	Anyagköltség	36 181	22 139	61%
5.4.	Béreköltség	667 112	782 978	117%
5.5.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	89 363	80 890	91%
5.6.	Bérfelrakások	80 489	93 121	116%
5.7.	Értékcsökkenési leírás	46 408	67 498	145%
5.8.	Igénybevett szolgáltatások értéke	1 648 503	1 245 259	76%
5.9.	Egyéb szolgáltatások értéke	9 465	12 790	135%
5.	Tevékenység ráfordításai	3 158 223	2 857 655	91%
6.	Egyéb ráfordítások	16 485	6 352	39%
7.	Üzemi/üzleti tevékenység eredménye	10 464	7 800	75%
8.1.	Pü-i műveletek bevételei	8 761	4 000	46%
8.2.	Pü-i műveletek ráfordításai	11 810	4 000	34%
8.	Pü-i műveletek eredménye	-3049	0	0%
9.	Adózás előtti eredmény	7 415	7 800	105%
10.	Adófizetési kötelezettség	1900	1 800	95%
11.	Adózott eredmény	5 515	6 000	109%

MELLÉKLETEK:

Jelen üzleti terv mellékletét képezik az alábbiak szerint:

- a BUDGET program táblái
 - A1Tk - TEVÉKENYSÉG AGGREGÁLT
 - SZERVEZETI SZINTEK
 - B1k - EREDMÉNYKIMUTATÁS 1 AGGREGÁLT
 - B2k - EREDMÉNYKIMUTATÁS 2 AGGREGÁLT
 - B3 - KÖZHASZNÚ EREDMÉNYKIMUTATÁS
 - B4k - PÉNZÜGYI EREDMÉNY AGGREGÁLT
 - B5k - EGYÉB BEVÉTELEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK AGGREGÁLT
 - C1k - ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK AGGREGÁLT
 - C2k - ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS AGGREGÁLT
 - C3k - BÉRKÖLTSÉG ÉS BÉRJÁRULÉK AGGREGÁLT
 - C4k - SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK AGGREGÁLT
 - D1 - MÉRLEG
 - D2 - EREDMÉNYKIMUTATÁS
 - E1 - LIKVIDITÁSI TERV
 - B1n - EREDMÉNYKIMUTATÁS 1 AGGREGÁLT N-1
 - B2n - EREDMÉNYKIMUTATÁS 2 AGGREGÁLT N-1
 - B4n - PÉNZÜGYI EREDMÉNY AGGREGÁLT N-1
 - B5n - EGYÉB BEVÉTELEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK AGGREGÁLT N-1
 - C1n - ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK AGGREGÁLT N-1
 - C2n - ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS AGGREGÁLT N-1
 - C3n - BÉRKÖLTSÉG ÉS BÉRJÁRULÉK AGGREGÁLT N-1
 - C4n - SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK AGGREGÁLT N-1
 - G1T – BERUHÁZÁS

- 2024. évi energia szerződések és költségek táblázatok

Társaság neve: BpBrand

Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

Tevékenységek hozamainak, közvetlen költségeinek és az így képződött fedezetének tervezése, abból a Fel Nem Osztott Költségeket levonva számolható a Tév. eredménye.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

Ssz.	A1Tk - TEVÉKENYSÉG AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi hónapok összesen	Változás		Megosztás		II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2023/2022	2023 %	2024 %			
1.1.1.	Közszolgáltatási szerződés szerinti tevékenység árbevétele Főv. Önkormányzattól	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
1.1.2.	Megvalósítási megállapodás alapján leszámított árbevétel Főv. Önkormányzattól	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
1.1.3.	Közszolgáltatási szerződés szerinti tevékenység árbevétele piaci forrásból	594 320	957 065	1 251 798	1 251 798	210,6 %	130,8 %	30,0 %	43,6 %	252 000	323 500	420 298
1.1.4.	Árbevételeként kimutatandó, a tevékenységet megillető állami támogatás	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
1.1.	Közszolgáltatás nettó árbevétele összesen	594 320	957 065	1 251 798	1 251 798	210,6 %	130,8 %	30,0 %	43,6 %	252 000	323 500	420 298
1.2.1.	Egyéb, nem közszolgáltatási tevékenység árbevétele	195 743	343 555	270 000	270 000	137,9 %	78,6 %	10,8 %	9,4 %	40 000	100 000	71 000
1.2.2.	Exportértékesítés nettó árbevétele	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
1.2.3.	Közvetített szolgáltatásból származó árbevétel Főv. Önkormányzattól	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
1.2.	Piaci tevékenység nettó árbevétele	195 743	343 555	270 000	270 000	137,9 %	78,6 %	10,8 %	9,4 %	40 000	100 000	71 000
1.	Értékesítés nettó árbevétele	790 063	1 300 620	1 521 798	1 521 798	192,6 %	117,0 %	40,8 %	53,0 %	292 000	423 500	491 298
2.1.	Működési és egyéb célú pénzeszköz átadás, támogatás Főv. Önkormányzattól	1 133 450	1 835 804	1 319 989	1 319 989	116,5 %	71,9 %	57,6 %	46,0 %	259 034	334 310	376 845
2.2.	Költségek, ráfordítások ellentételezésére kapott támogatás, juttatás egyéb forrásból	2 091	20 000	30 000	30 000	1434,7 %	150,0 %	0,6 %	1,0 %	30 000	0	0
2.3.	Egyéb - egyéb bevételek	56 575	25 415	20	20	0,0 %	0,1 %	0,8 %	0,0 %	0	20	0
2.	Egyéb bevételek	1 192 116	1 881 219	1 350 009	1 350 009	113,2 %	71,8 %	59,1 %	47,0 %	289 034	334 310	376 845
3.1.	Saját termelésű eszközök aktivált értéke	4 562	3 325	0	0	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0
3.2.	Saját előállítású eszközök aktivált értéke	4 562	3 325	0	0	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0
3.	Aktivált saját teljesítmények értéke	4 562	3 325	0	0	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0
4.	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	1 986 741	3 185 164	2 871 807	2 871 807	144,5 %	90,2 %	100,0 %	100,0 %	581 034	664 820	868 143
5.1.	Eladott áruk beszerzési értéke	35 158	29 966	35 100	35 100	99,8 %	117,1 %	0,9 %	1,2 %	6 556	8 547	9 293
5.2.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	295 191	550 736	517 880	517 880	175,4 %	94,0 %	17,3 %	18,0 %	90 881	122 436	138 390
5.	ELÁBÉ és közvetített szolg. értéke összesen	330 349	580 702	552 980	552 980	167,4 %	95,2 %	18,2 %	19,3 %	97 417	130 983	147 683
6.	Saját tevékenység hozama	1 656 392	2 604 462	2 318 827	2 318 827	140,0 %	89,0 %	100,0 %	100,0 %	483 617	533 837	720 460
7.	Közvetlen anyagköltség	10 863	28 708	12 380	12 380	114,0 %	43,1 %	1,1 %	0,5 %	2 805	2 741	4 482
8.1.	Igénybe vett szolgáltatások értéke közvetlen	753 853	1 554 985	1 120 790	1 120 790	148,7 %	72,1 %	59,7 %	48,3 %	245 551	201 559	427 247
8.2.	Külső munkaerő közvetlen	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
8.3.	Egyéb szolgáltatások értéke közvetlen	6 352	245	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
8.4.	Belső szolgáltatások költsége, költségértéke (+/-)	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
8.	Közvetlen szolgáltatások összesen	760 205	1 555 230	1 120 790	1 120 790	147,4 %	72,1 %	59,7 %	48,3 %	245 551	201 559	427 247
9.	Változó termelési kgt.	771 068	1 583 938	1 133 170	1 133 170	147,0 %	71,5 %	60,8 %	48,9 %	248 356	249 174	431 729
10.	Hozzáadott érték	885 324	1 020 524	1 185 657	1 185 657	133,9 %	116,2 %	39,2 %	51,1 %	235 261	284 663	288 731
11.1.	Bérfelvitel közvetlen	38 449	12 815	0	0	0,0 %	0,0 %	0,5 %	0,0 %	0	0	0
11.2.	Személyi jellegű egyéb kifizetések közvetlen	10 653	5 544	0	0	0,0 %	0,0 %	0,2 %	0,0 %	0	0	0
11.3.	Bérfelvitel közvetlen	603	51	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
11.	Közvetlen személyi jellegű ráfordítások	49 705	18 410	0	0	0,0 %	0,0 %	0,7 %	0,0 %	0	0	0
12.	Közvetlen értékesítéskökenési leírás	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
13.	Közvetlen saját erőforrás	49 705	18 410	0	0	0,0 %	0,0 %	0,7 %	0,0 %	0	0	0
14.	Összes közvetlen költség	820 773	1 602 348	1 133 170	1 133 170	138,1 %	70,7 %	61,5 %	48,9 %	248 356	249 174	431 729
15.	Tevékenység fedezete	835 619	1 002 114	1 185 657	1 185 657	141,9 %	118,3 %	38,5 %	51,1 %	235 261	284 663	288 731
FN.	Szétszított FNOK	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0
TE.	Tevékenység eredménye	835 619	1 002 114	1 185 657	1 185 657	141,9 %	118,3 %	38,5 %	51,1 %	235 261	284 663	288 731

Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társaság>)**

Tevékenységre/szervezetre bontva, összesítő mutatók és az A1 táblából származó hozamokat és ezt követően a tevékenység eredményét.

adatok E Ft-ban

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

A2 - TEVÉKENYSÉGEK EREDMÉNYE 1	Tevékenység	1.1.1 Közszolgáltatási szerződés szerinti tevékenység árbevétele Főv. Önkormányzattól	1.1.3 Közszolgáltatási szerződés szerinti tevékenység árbevétele piaci forrásból	1.1 Közszolgáltatás nettó árbevétele összesen	1.2.1 Egyéb, nem közszolgáltatási tevékenység árbevétele	1.2 Piaci tevékenység nettó árbevétele	1 Értékesítés nettó árbevétele	2.1 Működési és egyéb célú pénzeszköz átadás, támogatás Főv. Önkormányzattól	2.2 Költségek ráfordítások ellentételezésére kapott támogatás, juttatás egyéb forrásból	2.3 Egyéb - egyéb bevételek	2 Egyéb bevételek	4 Tevékenység teljes hozama (bevétele)	TE Tevékenység eredménye
110 - I. Kulturális feladatok (113 - C. Kulturális alapú és kreatív értéktörtemézt fejlesztési projektjei)	001 / Kulturális alapú és kreatív fejlesztő programok	0	0	0	20 000	20 000	20 000	28 000	0	0	28 000	48 000	-8 000
110 - I. Kulturális feladatok (113 - B. Közművelődési közszolgáltatások)	001 / Közművelődési közfeladatok	0	0	0	0	0	0	82 500	0	0	82 500	82 500	-102 500
110 - I. Kulturális feladatok (111 - A. Országos szerepkörrel bízzal feljuttatott kulturális tevékenységek)	001 / Fővárosi rendezvények	0	203 500	203 500	0	0	203 500	210 500	30 000	0	240 500	444 000	-204 000
110 - I. Kulturális feladatok	ÖSSZESEN	0	203 500	203 500	20 000	20 000	223 500	321 000	30 000	0	351 000	574 500	-314 500
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - B. Budapest Kárvál)	001 / Budapest Kárvál 2024	0	1 047 298	1 047 298	0	0	1 047 298	0	0	0	0	1 047 298	488 148
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai desztináció menedzselése)	001 / Budapest képzéseket, szakmai feladatok	0	1 000	1 000	0	0	1 000	21 500	0	0	21 500	22 500	-20 500
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai desztináció menedzselése)	002 / Budapest turisztikai desztináció	0	0	0	0	0	0	15 000	0	0	15 000	15 000	-15 000
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai desztináció menedzselése)	003 / Információs iroda hálózat	0	0	0	0	0	0	12 500	0	0	12 500	12 500	-7 500
130 - II. Turisztikai közfeladatok	ÖSSZESEN	0	1 048 298	1 048 298	0	0	1 048 298	49 000	0	0	49 000	1 097 298	425 148
130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)	001 / Kiegészítő tábla	0	0	0	250 000	250 000	250 000	0	0	0	0	250 000	125 000
130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)	ÖSSZESEN	0	0	0	250 000	250 000	250 000	0	0	0	0	250 000	125 000
140 - IV. Központi, igazgatási tevékenység (működési)	001 / Kiegészítő tábla	0	0	0	0	0	0	949 989	0	20	950 009	950 009	950 009
140 - IV. Központi, igazgatási tevékenység (működési)	ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	949 989	0	20	950 009	950 009	950 009
100 - Budapest Brand Nonprofit Zrt.	MINDÖSSZESEN	0	1 251 798	1 251 798	270 000	270 000	1 521 798	1 319 989	30 000	20	1 350 009	2 871 807	1 185 657



Társaság neve: BpBrand
Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

Tevékenységekre/szervezetre bontva, összesítve mutatja be az A.1. táblából származó hozamokat és ezt követően a tevékenység eredményét.

adatok E Ft-ban

LEKÉRDÉZÉSI IDŐSZAK: teljes év												
AZ - TEVÉKENYSÉGEK EREDMÉNYE 1												
Szervezeti szintek												
Tevékenység	1.1.1	1.1.3	1.1	1.2.1	1.2	1	2.1	2.2	2.3	2	4	TE
	Közszolgáltatási szerződés szerinti tevékenység árbevétele Főv. Önkormányzattól	Közszolgáltatási szerződés szerinti tevékenység árbevétele piaci forrásból	Közszolgáltatás nettó árbevétele összesen	Egyéb, nem közszolgáltatási tevékenység árbevétele	Piaci tevékenység nettó árbevétele	Értékesítés nettó árbevétele	Működési és egyéb célú pénzeszköz átadás, támogatás Főv. Önkormányzattól	Költségek, ráfordítások ellentételezésére kapott támogatás, juttatás egyéb forrásból	Egyéb - egyéb bevételek	Egyéb bevételek	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	Tevékenység eredménye
110 - I. Kulturális feladatok (113 - C. Kulturális alapú és kreatív értékeket fejlesztő projektek)	0	0	0	20 000	20 000	20 000	28 000	0	0	28 000	48 000	-8 000
110 - I. Kulturális feladatok (111 - B. Művelődési közszolgáltatások)	0	0	0	0	0	0	82 500	0	0	82 500	82 500	-102 500
110 - I. Kulturális feladatok (111 - A. Országos szereplőkkel összefüggő kulturális szolgáltatások)	0	203 500	203 500	0	0	203 500	210 500	30 000	0	240 500	444 000	-204 000
110 - I. Kulturális feladatok	0	203 500	203 500	20 000	20 000	223 500	321 000	30 000	0	351 000	574 500	-314 500
120 - II. Turisztikai közfeladatok (122 - B. Budapest Környe)	0	1 047 298	1 047 298	0	0	1 047 298	0	0	0	1 047 298	1 047 298	468 148
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai destínáció menedzselése)	0	1 000	1 000	0	0	1 000	21 500	0	0	21 500	22 500	-20 500
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai destínáció menedzselése)	0	0	0	0	0	0	15 000	0	0	15 000	15 000	-15 000
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai destínáció menedzselése)	0	0	0	0	0	0	12 500	0	0	12 500	12 500	-7 500
130 - II. Turisztikai közfeladatok	0	1 048 298	1 048 298	0	0	1 048 298	49 000	0	0	49 000	1 097 298	425 148
130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)	0	0	0	250 000	350 000	350 000	0	0	0	350 000	250 000	175 000
130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)	0	0	0	250 000	350 000	350 000	0	0	0	350 000	250 000	125 000
140 - IV. Központi igazgatási tevékenység (működés)	0	0	0	0	0	0	949 989	0	20	950 009	950 009	950 009
140 - IV. Központi igazgatási tevékenység (működés)	0	0	0	0	0	0	949 989	0	20	950 009	950 009	950 009
100 - Budapest Brand Nonprofit Zrt.	0	1 251 798	1 251 798	270 000	270 000	1 521 798	1 319 989	30 000	20	1 350 008	2 871 807	1 185 657
MINDÖSSZESEN	0	1 251 798	1 251 798	270 000	270 000	1 521 798	1 319 989	30 000	20	1 350 008	2 871 807	1 185 657



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

Tevékenységek/szervezetekre bontva, összesítő mutatója be az A1 táblából származó hozamokat, költségeket és ezt követően a tevékenység eredményét.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

adatok E Ft-ban

A3 - TEVÉKENYSÉGEK EREDMÉNYE 2		Szerkezeti szintek											TE
Szerkezeti szintek		1	2	4	5	6	7	8	9	10	14	15	TE
Tevékenység		Értékesítés nettó árbevétele	Egyéb bevételek	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	ELŐRÉF és közvetített szolg értéke összesen	Saját tevékenység hozama	Közvetlen anyagköltség	Közvetlen szolgáltatások összesen	Változó termelési klg.	Hozzáadott érték	Összes közvetlen költség	Tevékenység fedezete	Tevékenység eredménye
110 - I. Kulturális feladatok (113 - C. Kulturális alapú és kreatív értékteremtést fejlesztő projektek)		20 000	28 000	48 000	0	48 000	0	56 000	56 000	-8 000	56 000	-8 000	-8 000
110 - I. Kulturális feladatok (112 - B. Közművelődési közfeladatok)		0	82 500	82 500	0	82 500	3 700	181 300	185 000	-102 500	185 000	-102 500	-102 500
110 - I. Kulturális feladatok (111 - A. Oktatásos szerepkörrel összefüggő kulturális események)		203 500	240 500	444 000	6 480	437 520	6 480	635 040	641 520	-204 000	641 520	-204 000	-204 000
110 - I. Kulturális feladatok		223 500	351 000	574 500	6 480	568 020	10 180	872 340	882 520	-314 500	882 520	-314 500	-314 500
120 - II. Turisztikai közfeladatok (122 - B. Budapest kártya)		1 047 298	0	1 047 298	421 200	626 098	0	157 950	157 950	488 148	157 950	488 148	488 148
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai destínációs menedzselése) feladatok		1 000	21 500	22 500	0	22 500	0	43 000	43 000	-20 500	43 000	-20 500	-20 500
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai destínációs menedzselése)		0	15 000	15 000	300	14 700	0	29 700	29 700	-15 000	29 700	-15 000	-15 000
120 - II. Turisztikai közfeladatok (121 - A. Turisztikai destínációs menedzselése)		0	12 500	12 500	0	12 500	2 200	17 800	20 000	-7 500	20 000	-7 500	-7 500
130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)		1 048 298	49 000	1 097 298	421 500	675 798	2 200	248 450	250 650	425 148	250 650	425 148	425 148
130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)		250 000	0	250 000	125 000	125 000	0	125 000	125 000	0	125 000	0	125 000
130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)		250 000	0	250 000	125 000	125 000	0	125 000	125 000	0	125 000	0	125 000
140 - IV. Központi igazgatási tevékenység (működés)		0	950 009	950 009	0	950 009	0	0	0	950 009	0	950 009	950 009
140 - IV. Központi igazgatási tevékenység (működés)		0	950 009	950 009	0	950 009	0	0	0	950 009	0	950 009	950 009
100 - Budapest Brand Nonprofit Zrt.		1 521 798	1 350 009	2 871 807	552 880	2 318 927	12 380	1 120 790	1 133 170	1 185 657	1 133 170	1 185 657	1 185 657



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**Adott számen összesített költségmenekenti
Eredménykimutatás. Értékkészletét rendje az A.1., B.4, B.5, C.1, C.2,
C.3, C.4 tabliákból veszi.LEKÉRDEZÉSI DŐSZAK: **teljes év** terV jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Ssz.	B1k - EREDMÉNYKIMUTATÁS 1 AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv összesen	Változás		Megoszlás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
1.1.	Közzelgáltatás nettó árbevétele	594 320	957 065	1 251 798	1 251 798	210,6 %	130,8 %	30,0 %	43,6 %	252 000	256 000	325 500	420 298
1.2.	Piaci tevékenység nettó árbevétele	195 743	343 555	270 000	270 000	137,9 %	78,6 %	10,8 %	9,4 %	40 000	59 000	100 000	71 000
1.	Értékesítés nettó árbevétele	790 063	1 300 620	1 521 798	1 521 798	192,6 %	117,0 %	40,8 %	53,0 %	292 000	315 000	423 500	491 298
2.	Egyéb bevételek	1 192 116	1 881 227	1 350 009	1 350 009	113,2 %	71,8 %	59,1 %	47,0 %	289 034	349 820	334 310	376 845
3.1.	Saját term. készletek állományváltozása	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
3.2.	Saját előállítási eszközök aktivált értéke	4 562	3 325	0	0	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0	0
3.	Aktivált saját teljesítmények értéke	4 562	3 325	0	0	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0	0
4.	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	1 986 741	3 185 172	2 871 807	2 871 807	144,5 %	90,2 %	100,0 %	100,0 %	581 034	664 820	757 810	868 143
5.1.	Eladott áruk beszerzési értéke (ELABÉ)	35 158	29 966	35 100	35 100	99,9 %	117,1 %	0,9 %	1,2 %	6 536	8 547	10 724	9 293
5.2.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	295 191	550 736	517 880	517 880	175,4 %	94,0 %	17,3 %	18,0 %	90 881	122 436	166 173	138 390
5.3.	Anyagköltség	16 185	36 181	22 139	22 139	136,9 %	61,2 %	1,1 %	0,8 %	5 325	5 141	4 671	7 002
5.4.	Béreköltség	543 168	667 112	782 978	782 978	144,2 %	117,4 %	20,9 %	27,3 %	174 610	181 204	204 613	222 551
5.5.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	57 603	89 363	80 890	80 890	140,4 %	90,5 %	2,8 %	2,8 %	17 779	19 476	22 556	21 079
5.6.	Bérfelrakások	68 936	80 489	93 121	93 121	135,1 %	115,7 %	2,5 %	3,2 %	20 659	22 509	25 281	24 672
5.7.	Értéksökkenési leírás	47 038	46 408	67 498	67 498	143,5 %	145,4 %	1,5 %	2,4 %	17 506	17 449	17 527	15 016
5.8.	Igénybevevett szolgáltatások értéke	844 404	1 648 503	1 245 259	1 245 259	147,5 %	75,5 %	51,8 %	43,4 %	276 424	277 831	233 874	457 130
5.9.	Egyéb szolgáltatások értéke	19 648	9 465	12 790	12 790	65,1 %	135,1 %	0,3 %	0,4 %	4 906	2 600	2 600	2 684
5.	Tevékenység ráfordításai	1 927 331	3 158 223	2 857 655	2 857 655	148,3 %	90,5 %	99,2 %	99,5 %	614 626	657 193	688 019	897 817
6.	Egyéb ráfordítások	77 967	16 485	6 352	6 352	8,1 %	38,5 %	0,5 %	0,2 %	5 988	118	118	128
7.	Üzemi/üzleti tevékenység eredménye	-48 557	10 464	7 800	7 800	-42,0 %	74,5 %	0,3 %	0,3 %	-39 580	7 509	69 673	-29 802
8.1.	Pü-i műveletek bevételei	31 187	8 761	4 000	4 000	12,8 %	45,7 %	0,3 %	0,1 %	0	0	0	4 000
8.2.	Pü-i műveletek ráfordításai	3 038	11 810	4 000	4 000	131,7 %	33,9 %	0,4 %	0,1 %	0	0	0	4 000
8.	Pü-i műveletek eredménye	28 149	-3 049	0	0	0,0 %	0,0 %	-0,1 %	0,0 %	0	0	0	0
9.	Adózás előtti eredmény	9 592	7 415	7 800	7 800	81,3 %	105,2 %	0,2 %	0,3 %	-39 580	7 509	69 673	-29 802
10.	Adóztatási kötelezettség	730	1 900	1 800	1 800	246,6 %	94,7 %	0,1 %	0,1 %	0	0	0	1 800
11.	Adózott eredmény	8 862	5 515	6 000	6 000	67,7 %	108,8 %	0,2 %	0,2 %	-39 580	7 509	69 673	-31 602
12.	FNOK	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
13.	FNOK felosztása utáni eredmény	8 862	5 515	6 000	6 000	67,7 %	108,8 %	0,2 %	0,2 %	-39 580	7 509	69 673	-31 602



Társaság neve: BpBrand

Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

Adott szinten összesített Eredménykimutatás. A közvetlen és közvetett költségek, valamint a Fedezet kerülnek bemutatásra. Értékeit az A1, B4, B5, C1, C2, C3, C4 táblákból veszi.

adatok E Ft-ban
LEKÉRDÉZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

Ssz.	B2k - EREDMÉNYKIMUTATÁS 2 AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi hónapok összesen	Változás		Megosztás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
1.1.	Közszolgáltatás nettó árbevétele	594 320	957 065	1 251 798	1 251 798	210,6 %	190,8 %	30,0 %	43,6 %	252 000	256 000	323 500	420 298
1.2.	Piaci tevékenység nettó árbevétele	195 743	343 555	270 000	270 000	137,9 %	78,6 %	10,8 %	9,4 %	40 000	59 000	100 000	71 000
1.	Értékesítés nettó árbevétele	790 063	1 300 620	1 521 798	1 521 798	192,6 %	117,0 %	40,8 %	53,0 %	292 000	315 000	423 500	491 298
2.	Egyéb bevételek	1 192 116	1 881 227	1 350 009	1 350 009	113,2 %	71,8 %	59,1 %	47,0 %	289 034	349 820	334 310	376 845
3.1.	Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
3.2.	Saját előállítási eszközök aktívált értéke	4 562	3 325	0	0	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0	0
3.	Aktívált saját teljesítmények értéke	4 562	3 325	0	0	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0	0
4.	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	1 986 741	3 185 172	2 871 807	2 871 807	144,5 %	90,2 %	100,0 %	100,0 %	581 034	664 820	757 810	868 143
5.1.	Eladott áruk beszerzési értéke (ELABÉ)	35 158	29 966	35 100	35 100	99,8 %	117,1 %	0,9 %	1,2 %	6 536	8 547	10 724	9 293
5.2.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	295 191	550 736	517 880	517 880	175,4 %	94,0 %	17,3 %	18,0 %	90 881	122 436	166 173	138 390
5.	ELABÉ és közvetített szolgáltatások értéke összesen	330 349	580 702	552 980	552 980	167,4 %	95,2 %	18,2 %	19,3 %	97 417	130 983	176 897	147 683
6.	Saját tevékenység hozama (bevétele)	1 656 392	2 604 470	2 318 827	2 318 827	140,0 %	89,0 %	100,0 %	100,0 %	483 617	533 837	580 913	720 460
7.	Közvetlen anyagköltség	10 863	28 708	12 380	12 380	114,0 %	43,1 %	1,1 %	0,5 %	2 805	2 741	2 352	4 482
8.1.	Igenybe vett szolgáltatások értéke közvetlen	753 853	1 554 985	1 120 790	1 120 790	148,7 %	72,1 %	59,7 %	48,3 %	245 551	246 433	201 559	427 247
8.2.	Külső munkaerő közvetlen	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
8.3.	Egyéb szolgáltatások értéke közvetlen	6 352	245	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
8.4.	Belső szolgáltatások költsége, költségátírtása (+/-)	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
8.	Közvetlen szolgáltatások költsége összesen	760 205	1 555 230	1 120 790	1 120 790	147,4 %	72,1 %	59,7 %	48,3 %	245 551	246 433	201 559	427 247
9.	Változó termelési költség	771 068	1 583 938	1 133 170	1 133 170	147,0 %	71,5 %	60,8 %	48,9 %	248 356	249 174	203 911	431 729
10.	Hozzáadott érték	885 324	1 020 532	1 185 657	1 185 657	133,9 %	116,2 %	39,2 %	51,1 %	235 261	284 663	377 002	288 731
11.1.	Berköltség közvetlen	38 449	12 815	0	0	0,0 %	0,0 %	0,5 %	0,0 %	0	0	0	0
11.2.	Személyi jellegű egyéb kifizetések közvetlen	10 653	5 544	0	0	0,0 %	0,0 %	0,2 %	0,0 %	0	0	0	0
11.3.	Bérfelületek közvetlen	603	51	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
11.	Közvetlen személyi jellegű ráfordítások	49 705	18 410	0	0	0,0 %	0,0 %	0,7 %	0,0 %	0	0	0	0
12.	Közvetlen értékcökkenési leírás	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
13.	Közvetlen saját erőforrás	49 705	18 410	0	0	0,0 %	0,0 %	0,7 %	0,0 %	0	0	0	0
14.	Összes közvetlen költség	820 773	1 602 348	1 133 170	1 133 170	138,1 %	70,7 %	61,5 %	48,9 %	248 356	249 174	203 911	431 729
15.	Fedezet I.	835 619	1 002 122	1 185 657	1 185 657	141,9 %	118,3 %	38,5 %	51,1 %	235 261	284 663	377 002	288 731
16.	Közvetett anyagköltség	5 322	7 473	9 759	9 759	183,4 %	130,6 %	0,3 %	0,4 %	2 520	2 400	2 319	2 520
17.1.	Berköltség közvetett	504 719	654 297	782 978	782 978	155,1 %	119,7 %	25,1 %	33,8 %	174 610	181 204	204 613	222 551
17.2.	Személyi jellegű egyéb kifizetések közvetett	46 950	83 819	80 890	80 890	172,3 %	96,5 %	3,2 %	3,5 %	17 779	19 476	22 536	21 079
17.3.	Bérfelületek közvetett	68 333	80 438	93 121	93 121	136,3 %	115,8 %	3,1 %	4,0 %	20 659	22 509	25 281	24 672
17.	Közvetett személyi jellegű ráfordítások	620 002	818 554	956 989	956 989	154,4 %	116,9 %	31,4 %	41,3 %	213 048	223 189	252 450	268 302
18.1.	Igenybe vett szolgáltatások értéke közvetett	90 551	93 518	124 469	124 469	137,5 %	133,1 %	3,6 %	5,4 %	30 873	31 398	32 315	29 883
18.2.	Külső munkaerő közvetett	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
18.3.	Egyéb szolgáltatások értéke közvetett	13 296	9 220	12 790	12 790	96,2 %	138,7 %	0,4 %	0,6 %	4 906	2 600	2 600	2 684
18.	Közvetett szolgáltatások értéke összesen	103 847	102 738	137 259	137 259	132,2 %	133,6 %	3,9 %	5,9 %	35 779	33 998	34 915	32 567
19.	Közvetett értékcökkenési leírás	47 038	46 408	67 498	67 498	143,5 %	145,4 %	1,8 %	2,9 %	17 506	17 449	17 527	15 016
20.	Összes közvetett költség	776 209	975 173	1 171 505	1 171 505	150,9 %	120,1 %	37,4 %	50,5 %	268 853	277 036	307 211	318 405
21.	Egyéb ráfordítások	77 967	16 485	6 352	6 352	8,1 %	38,5 %	0,6 %	0,3 %	5 988	118	118	128
22.	Szervezeti ráfordítások	854 176	991 658	1 177 857	1 177 857	137,9 %	118,8 %	38,1 %	50,8 %	274 841	277 154	307 329	318 533
23.	Üzemi/üzleti tevékenység eredménye	-18 557	10 464	7 800	7 800	-42,0 %	74,5 %	0,4 %	0,3 %	-39 580	7 509	69 673	-29 802
23a.	Üzemi/üzleti eredménye + ECS (EBITDA)	28 481	56 872	75 298	75 298	264,4 %	132,4 %	2,2 %	3,2 %	-22 074	24 958	87 200	-14 786

adatok E Ft-ban

Ssz.	B2k - EREDMÉNYKIMUTATÁS 2 AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen	Változás		Megosztás		I. n. év	II. n. év	III. n. év.	IV. n. év
						2024/2022	2023/2022	2023	2024				
24.1.	Pü-i műveletek bevételei	31 187	8 761	4 000	4 000	12,8 %	45,7 %	0,3 %	0,2 %	0	0	0	4 000
24.2.	Pü-i műveletek ráfordításai	3 038	11 810	4 000	4 000	131,7 %	33,9 %	0,5 %	0,2 %	0	0	0	4 000
24.	Pü-i műveletek eredménye	28 149	-3 049	0	0	0,0 %	0,0 %	-0,1 %	0,0 %	0	0	0	0
25.	Adózás előtti eredmény	9 592	7 415	7 800	7 800	81,3 %	105,2 %	0,3 %	0,3 %	-39 580	7 509	69 673	-29 802
26.	Adófizetési kötelezettség	730	1 900	1 800	1 800	246,6 %	94,7 %	0,1 %	0,1 %	0	0	0	1 800
27.	Adózott eredmény	8 862	5 515	6 000	6 000	67,7 %	108,8 %	0,2 %	0,3 %	-39 580	7 509	69 673	-31 602
28.	FNOK	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
29.	FNOK felosztása utáni eredmény	8 862	5 515	6 000	6 000	67,7 %	108,8 %	0,0 %	0,0 %	-39 580	7 509	69 673	-31 602



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

A közhasznú és vállalkozási (piaci) tevékenységek bevételeinek és ráfordításainak tervezése. Önállóan kitöltendő lap, nem áll adatkapcsolatban a többi táblával.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

kész a lap: **nem**

adatok E Ft-ban

Ssz.	B3 - KÖZHASZNÚ EREDMÉNYKIMUTATÁS	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	Változás		Megosztás	
					2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %
A.	Közhasznú tevékenység összes bevétele	1 822 185	2 850 378	2 605 807	143,0 %	91,4 %	89,2 %	90,6 %
A.1.	Közhasznú célú működésre kapott támogatás	1 133 450	1 855 804	1 349 989	119,1 %	72,7 %	58,1 %	46,9 %
A.1.1.	a) alapítótól	1 133 450	1 835 804	1 319 989	116,5 %	71,9 %	57,5 %	45,9 %
A.1.2.	b) központi költségvetésből	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
A.1.3.	c) helyi önkormányzattól	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
A.1.4.	d) egyéb	0	20 000	30 000	0,0 %	150,0 %	0,6 %	1,0 %
A.2.	Pályázati úton elnyert támogatás	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
A.3.	Közhasznú tevékenységből származó bevétel	594 320	957 065	1 251 798	210,6 %	130,8 %	30,0 %	43,5 %
A.4.	Tagdíjból származó bevétel	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
A.5.	Egyéb bevétel	63 228	28 748	20	0,0 %	0,1 %	0,9 %	0,0 %
A.6.	Pü-i műveletek bevétele	31 187	8 761	4 000	12,8 %	45,7 %	0,3 %	0,1 %
B.	Vállalkozási tevékenység bevétele	195 743	343 555	270 000	137,9 %	78,6 %	10,8 %	9,4 %
B.1.	Vállalkozási tevékenység nettó árbevétele	195 743	343 555	270 000	137,9 %	78,6 %	10,8 %	9,4 %
B.2.	Egyéb bevétel	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
B.3.	Pü-i műveletek bevétele	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
C.	Összes bevétel	2 017 928	3 193 933	2 875 807	142,5 %	90,0 %	100,0 %	100,0 %
D.	Közhasznú tevékenység ráfordításai	1 939 796	2 971 225	2 743 007	141,4 %	92,3 %	93,0 %	95,4 %
D.1.	Anyagjellegű ráfordítások	1 142 934	2 068 350	1 708 168	149,5 %	82,6 %	64,8 %	59,4 %
D.2.	Személyi jellegű ráfordítások	669 707	828 172	956 989	142,9 %	115,6 %	25,9 %	33,3 %
D.3.	Értékcsökkenési leírás	47 038	46 408	67 498	143,5 %	145,4 %	1,5 %	2,3 %
D.4.	Egyéb ráfordítások	77 079	16 485	6 352	8,2 %	38,5 %	0,5 %	0,2 %
D.5.	Pü-i műveletek ráfordításai	3 038	11 810	4 000	131,7 %	33,9 %	0,4 %	0,1 %
E.	Vállalkozási tevékenység ráfordításai	68 540	215 293	125 000	182,4 %	58,1 %	6,7 %	4,3 %
E.1.	Anyagjellegű ráfordítások	67 652	206 501	125 000	184,8 %	60,5 %	6,5 %	4,3 %
E.2.	Személyi jellegű ráfordítások	0	8 792	0	0,0 %	0,0 %	0,3 %	0,0 %
E.3.	Értékcsökkenési leírás	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
E.4.	Egyéb ráfordítások	888	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
E.5.	Pü-i műveletek ráfordításai	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %
F.	Összes ráfordítás	2 008 336	3 186 518	2 868 007	142,8 %	90,0 %	99,8 %	99,7 %
G.	Adózás előtti vállalkozási eredmény	127 203	128 262	145 000	114,0 %	113,0 %	4,0 %	5,0 %
H.	Adófizetési kötelezettség	730	1 900	1 800	246,6 %	94,7 %	0,1 %	0,1 %
I.	Tárgyévi vállalkozási eredmény	126 473	126 362	143 200	113,2 %	113,3 %	4,0 %	5,0 %
J.	Tárgyévi közhasznú eredmény	-117 611	-120 847	-137 200	116,7 %	113,5 %	-3,8 %	-4,8 %
AE.	Adózott eredmény	8 862	5 515	6 000	67,7 %	108,8 %	0,2 %	0,2 %

Társaság neve: BpBrand

Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

A Pénzügyi műveletek bevételeinek és ráfordításainak részletes megtervezése. Az Üzemi eredményt, mint kiindulási értéket a B1 táblából veszi.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Ssz.	B4k - PÉNZÜGYI EREDMÉNY AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen	Változás		Megosztás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
A.	Üzemi/üzleti tevékenység eredménye	-18 557	10 464	7 800	7 800	-42,0 %	74,5 %	141,1 %	100,0 %	-39 580	7 509	69 673	-29 802
13.	Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
13.1.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
14.	Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
14.1.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
15.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
15.1.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
16.	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamattellegű bevételek	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
16.1.	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
17.	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	31 187	8 761	4 000	4 000	12,8 %	45,7 %	118,2 %	51,3 %	0	0	0	4 000
17.1.	Ebből: értékelési különbözet	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	31 187	8 761	4 000	4 000	12,8 %	45,7 %	118,2 %	51,3 %	0	0	0	4 000
18.	Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
18.1.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
19.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
19.1.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
20.	Fizetendő (fizetett) kamatok és kamattellegű ráfordítások	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
20.1.	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
21.	Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékesítése	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
22.	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	3 038	11 810	4 000	4 000	131,7 %	33,9 %	159,3 %	51,3 %	0	0	0	4 000
22.1.	Ebből: értékelési különbözet	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	3 038	11 810	4 000	4 000	131,7 %	33,9 %	159,3 %	51,3 %	0	0	0	4 000
B.	Pénzügyi műveletek eredménye	28 149	-3 049	0	0	0,0 %	0,0 %	-41,1 %	0,0 %	0	0	0	0
C.	Adózás előtti eredmény	9 592	7 415	7 800	7 800	81,3 %	105,2 %	100,0 %	100,0 %	-39 580	7 509	69 673	-29 802
X.	Adófizetési kötelezettség	730	1 900	1 800	1 800	246,6 %	94,7 %	25,6 %	23,1 %	0	0	0	1 800
D.	Adózott eredmény	8 862	5 515	6 000	6 000	67,7 %	108,8 %	74,4 %	76,9 %	-39 580	7 509	69 673	-31 602

Társaság neve: **BpBrand**Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

Egyéb bevételek és ráfordítások kiemelt tételeinek tervezésére szolgál. (A BFÖ-től befolyó/ elhatárolt/ feloldott támogatásokat is részletezi.)

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Ssz.	B5k - EGYÉB BEVÉTELEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen	Változás		Megosztás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
Egyéb bevételek													
B.1.	Működési és egyéb célú pénzeszköz átadás, támogatás Főv. Önkormányzattól	1 133 450	1 835 804	1 319 989	1 319 989	116,5 %	71,9 %	97,6 %	97,8 %	259 034	349 800	334 310	376 845
B.2.	Költségek, ráfordítások ellentételezésre kapott támogatás, juttatás egyéb forrásból	2 091	20 000	30 000	30 000	1434,7 %	150,0 %	1,1 %	2,2 %	30 000	0	0	0
B.2.a.	Ebből: Európai Uniók támogatás	2 091	0	30 000	30 000	1434,7 %	0,0 %	0,0 %	2,2 %	30 000	0	0	0
B.3.	Képzett céltartalék összegének felhasználása	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.4.	Követelés engedményezés (faktoring) bevétele	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.5.	Immateriális jószág, tárgyi eszköz értékesítés bevétele	727	49	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.6.	Értékvesztések visszalát összege	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.7.	Egyéb, egyéb bevétel	55 848	25 374	20	20	0,0 %	0,0 %	1,3 %	0,0 %	0	20	0	0
B.	Egyéb bevételek összesen	1 192 116	1 881 227	1 350 009	1 350 009	113,2 %	71,8 %	100,0 %	100,0 %	289 034	349 820	334 310	376 845
Egyéb ráfordítások													
R.1.	Elszámolt, bevallott adók, díjak, illetékek, hozzájárulások ráfordítása	9 086	215	50	50	0,6 %	23,3 %	1,3 %	0,8 %	20	10	10	10
R.2.	BFÖ-nek visszafizetett támogatások összege	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
R.3.	Céltartalék képzés	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
R.4.	Átruházott követelés könyv szerinti értéke (faktoring)	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
R.5.	Értékesített immateriális jószág, tárgyi eszköz könyv szerinti értéke	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
R.6.	Értékvesztés elszámolása	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
R.7.	Behajthatatlan követelések leírása	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
R.8.	Egyéb, egyéb ráfordítás	68 881	16 270	6 302	6 302	9,1 %	36,7 %	98,7 %	99,2 %	5 968	108	108	118
R.	Egyéb ráfordítások összesen	77 967	16 485	6 352	6 352	8,1 %	38,5 %	100,0 %	100,0 %	5 988	118	118	128
T.1.	BFÖ-től tárgyévben érkezett (érkező) támogatások összege	1 133 450	1 835 804	1 319 989	1 319 989	116,5 %	71,9 %			259 034	349 800	334 310	376 845
T.2.	BFÖ-től korábban kapott, elhatárolt támogatás feloldása	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %			0	0	0	0
T.3.	BFÖ-től tárgyévben kapott támogatás elhatárolása következő évre	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %			0	0	0	0
T.4.	BFÖ-től kapott támogatások tárgyévben kimutatott összege	1 133 450	1 835 804	1 319 989	1 319 989	116,5 %	71,9 %			259 034	349 800	334 310	376 845
F.1.	Követelés engedményezés (faktoring) egyenlege	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %			0	0	0	0
Ö.1.	Összes egyéb bevétel BFÖ támogatások és a faktoring bevétele nélkül	58 666	45 423	30 020	30 020	51,2 %	66,1 %			30 000	20	0	0
Ö.2.	Összes egyéb ráfordítás BFÖ-nek visszafizetett tám és faktoring ráf nélkül	77 967	16 485	6 352	6 352	8,1 %	38,5 %			5 988	118	118	128
Ö.	Egyéb bevétel és ráfordítás egyenlege BFÖ támogatás és faktoring nélkül	-19 301	28 938	23 668	23 668	-122,6 %	81,8 %			24 012	-98	-118	-128



Társaság neve: BpBrand

Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

A követtelt költségek tervezésére szolgál, a C1a és a C1b segédlapokból veszi az értékeket. Nem tartalmazza az ÉCS-t és a Személyi jellegű költségeket!

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Ssz.	C1k - ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen	Változás		Megoszlás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
1.1.	Iroda bérleti díj	506	452	480	480	94,9 %	106,2 %	0,4 %	0,3 %	120	120	120	120
1.2.	Iroda operatív lízing költség	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
1.3.	Iroda üzemeltetési anyag, energia	1 617	2 985	3 159	3 159	195,4 %	105,8 %	2,7 %	2,1 %	870	750	669	870
1.4.	Iroda üzemeltetési szolgáltatás	7 451	14 134	15 804	15 804	212,1 %	111,8 %	12,8 %	10,7 %	3 951	3 951	3 951	3 951
1.5.	Iroda karbantartás, javítás	386	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
1.	Irodahelyiségek költsége összesen	9 960	17 571	19 443	19 443	195,2 %	110,7 %	15,9 %	13,2 %	4 941	4 821	4 740	4 941
2.1.	Irodai eszköz bérleti díj	1 269	1 083	1 260	1 260	99,3 %	116,3 %	1,0 %	0,9 %	315	315	315	315
2.2.	Irodai eszköz operatív lízing költség	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
2.3.	Irodai eszköz üzemeltetési anyag	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
2.4.	Irodai eszköz karbantartás, javítás	345	220	480	480	139,1 %	218,2 %	0,2 %	0,3 %	120	120	120	120
2.	Irodaszék, felszerelések ktg összesen	1 614	1 303	1 740	1 740	107,8 %	133,5 %	1,2 %	1,2 %	435	435	435	435
3.1.	Szám. techn. eszköz bérleti díj	17 421	16 257	21 089	21 089	121,1 %	129,7 %	14,8 %	14,3 %	5 152	5 192	6 545	4 200
3.2.	Szám. techn. eszköz operatív lízing költség	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
3.3.	Szám. techn. eszköz üzemeltetési anyag	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
3.4.	Szoftver karbantartás	10 707	10 285	13 692	13 692	127,9 %	133,1 %	9,3 %	9,3 %	3 423	3 423	3 423	3 423
3.5.	Hardver karbantartás, javítás	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
3.	Számítástechnikai költségek összesen	28 128	26 542	34 781	34 781	123,7 %	131,0 %	24,1 %	23,7 %	8 575	8 615	9 968	7 623
4.1.	Követtelt gépjárművek bérleti díja	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
4.2.	Követtelt gépjárművek operatív lízing költség	4 916	5 774	11 520	11 520	234,3 %	199,5 %	5,1 %	7,8 %	2 880	2 880	2 880	2 880
4.3.	Követtelt gépjárművek üzemanyaga	1 917	2 056	3 000	3 000	156,5 %	145,9 %	1,9 %	2,0 %	750	750	750	750
4.4.	Követtelt gépjárművek üzemeltetési költség	470	508	660	660	140,4 %	129,9 %	0,5 %	0,4 %	300	300	300	300
4.	Követtelt gépjárművek költsége összesen	7 303	8 338	15 180	15 180	207,9 %	182,1 %	7,6 %	10,3 %	3 930	3 750	3 750	3 750
5.	Sajtó, kommunikáció	6 300	4 566	7 500	7 500	119,0 %	164,3 %	4,1 %	5,1 %	1 800	1 800	2 100	1 800
6.	Posta, telefon	4 309	3 155	4 000	4 000	92,8 %	126,8 %	2,9 %	2,7 %	1 030	990	990	990
7.	Szakkönyv, folyóirat	358	541	440	440	122,9 %	81,3 %	0,5 %	0,3 %	100	270	60	10
8.	Nyomatvány, irodaszer	1 635	2 183	3 000	3 000	183,5 %	137,4 %	2,0 %	2,0 %	750	750	750	750
9.	Szállásköltség	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
10.	Idegen oktatás költsége	567	415	1 200	1 200	211,6 %	289,2 %	0,4 %	0,8 %	300	300	300	300
11.	Munkaruha	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
12.	Külső munkaerő követtelt	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
13.1.	Szakértői díj: jogi terület	8 999	4 521	3 480	3 480	38,7 %	77,0 %	4,1 %	2,4 %	700	980	820	980
13.2.	Szakértői díj: gazdasági terület	8 937	8 671	9 480	9 480	106,1 %	109,3 %	7,9 %	6,4 %	2 370	2 370	2 370	2 370
13.3.	Szakértői díj: termelési terület	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
13.4.	Szakértői díj: egyéb	6 825	15 531	24 644	24 644	361,1 %	158,7 %	14,1 %	16,8 %	6 117	6 297	6 116	6 114
13.	Szakértői/ megbízási díjak összesen	24 761	28 723	37 604	37 604	151,9 %	130,9 %	26,1 %	25,6 %	9 187	9 647	9 306	9 464
14.1.	Belföldi kiküldetés dologi költsége	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
14.2.	Külföldi kiküldetés dologi költsége	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
14.	Kiküldetések dologi költsége összesen	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
15.	K + F	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
16.	Tagsági díjak	898	5	5	5	0,6 %	100,0 %	0,0 %	0,0 %	5	0	0	0
17.	Banikköltség, Biztosítás	10 793	7 267	10 990	10 990	101,8 %	151,2 %	6,6 %	7,5 %	4 456	2 150	2 150	2 234
18.	Hatósági díjak	2 503	1 953	1 800	1 800	71,9 %	92,2 %	1,8 %	1,2 %	450	450	450	450
19.1.	Üzemi telep bérleti díj	1 441	1 650	2 160	2 160	149,9 %	130,9 %	1,5 %	1,5 %	540	540	540	540
19.2.	Üzemi telep operatív lízing költség	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
19.3.	Üzemeltetési anyag, energia	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
19.4.	Üzemi telep üzemeltetési szolgáltatás	1 281	1 387	1 655	1 655	129,2 %	119,3 %	1,3 %	1,1 %	495	425	240	495
19.5.	Üzemi telep karbantartás, javítás	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
19.	Üzemi telep költsége összesen	2 722	3 037	3 815	3 815	140,2 %	125,6 %	2,8 %	2,6 %	1 035	965	780	1 035
20.1.	Tenderköltségek (Hatósági díjak)	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
20.2.	Vállalkozási szakértői díjak	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0

adatok E Ft-ban

Ssz.	C1k - ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen	Változás		Megőszítés		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2023	2023/2022	2023	2024				
						%	%	%	%				
20.	Pályázati költségek	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0
21.	Marketing költségek	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0
22.1.	Egyéb általános: anyagköltség	153	249	600	600	392,2%	241,0%	0,2%	0,4%	150	150	150	150
22.2.	Egyéb általános: igénybevett szolgáltatások értéke	7 165	4 363	4 920	4 920	68,7%	112,8%	4,0%	3,3%	1 155	1 305	1 305	1 155
22.3.	Egyéb általános: egyéb szolgáltatások értéke	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0
22.	Egyéb általános költségek	7 318	4 612	5 520	5 520	75,4%	119,7%	4,2%	3,8%	1 305	1 455	1 455	1 305
AK.	Általános költségek	109 169	110 211	147 018	147 018	134,7%	133,4%	100,0%	100,0%	38 299	36 398	37 234	35 087
KA.	Közvetett anyagköltség összesen	5 322	7 473	9 759	9 759	183,4%	130,6%			2 520	2 400	2 319	2 520
KI.	Közvetett igénybevett szolgáltatások értéke összesen	90 551	93 518	124 469	124 469	137,5%	133,1%			30 873	31 398	32 315	29 883
KE.	Közvetett egyéb szolgáltatások értéke összesen	13 296	9 220	12 790	12 790	96,2%	138,7%			4 906	2 600	2 600	2 684
Ö.	Összesen	0	0	0	0	0,0%	0,0%			0	0	0	0

ell: 100%



Társaság neve: BpBrand

Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

Immateriális és Tárgyi eszközök Értékcsökkenésének tervezése.
Az A1 táblában a költségek közvetlen része kerül tervezésre, a maradvék a B2 táblában rögzül, mint közvetett ÉCS.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Ssz.	Czk - ÉRTÉKSÖKKENÉSI LEÍRÁS AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen	Változás		Megosztás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
I.1.T.	Alapítás-át szervezés aktívált értékének écs-je / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
I.1.SZ.	Alapítás-át szervezés aktívált értékének écs-je / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
I.2.T.	Kísérleti fejlesztés aktívált értékének écs-je / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
I.2.SZ.	Kísérleti fejlesztés aktívált értékének écs-je / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
I.3.T.	Vagyoni értékű jogok / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	10 140	6 182	1 207	1 207	11,9 %	19,5 %	13,3 %	1,8 %	319	294	297	297
I.3.SZ.	Vagyoni értékű jogok / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	1 127	709	105	105	9,3 %	14,8 %	1,5 %	0,2 %	27	26	26	26
I.4.T.	Szellemi termékek / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	2 535	15 600	39 705	39 705	156,6 %	254,5 %	33,6 %	58,8 %	10 453	10 448	10 492	8 302
I.4.SZ.	Szellemi termékek / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	282	1 791	3 462	3 462	122,7 %	193,3 %	3,9 %	5,1 %	912	911	915	724
I.5.T.	Üzleti vagy cégérték / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
I.5.SZ.	Üzleti vagy cégérték / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
I.T.	Immateriális javak / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	12 675	21 782	40 912	40 912	322,8 %	187,8 %	46,9 %	60,6 %	10 782	10 742	10 789	8 599
I.SZ.	Immateriális javak / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	1 409	2 500	3 567	3 567	253,2 %	142,7 %	5,4 %	5,3 %	939	937	941	750
II.1.T.	Ingtatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	6 992	4 919	5 163	5 163	73,8 %	105,0 %	10,6 %	7,6 %	1 285	1 284	1 297	1 297
II.1.SZ.	Ingtatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	777	564	450	450	57,9 %	79,8 %	1,2 %	0,7 %	112	112	113	113
II.2.T.	Műszaki berendezések, gépek, járművek / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	4 100	3 091	2 088	2 088	50,9 %	67,6 %	6,7 %	3,1 %	522	519	525	522
II.2.SZ.	Műszaki berendezések, gépek, járművek / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	455	356	182	182	40,0 %	51,1 %	0,8 %	0,3 %	44	45	45	48
II.3.T.	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	18 567	11 837	13 922	13 922	75,0 %	117,6 %	25,5 %	20,6 %	3 516	3 505	3 511	3 390
II.3.SZ.	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	2 063	1 359	1 214	1 214	59,8 %	89,3 %	2,9 %	1,8 %	306	305	306	297
II.T.	Tárgyi eszközök / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	29 659	19 847	21 173	21 173	71,4 %	106,7 %	42,8 %	31,4 %	5 323	5 308	5 333	5 209
II.SZ.	Tárgyi eszközök / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	3 295	2 279	1 846	1 846	56,0 %	81,0 %	4,9 %	2,7 %	462	462	464	458
T.	Technológiai folyamat eszközeinek écs leírása összesen	42 334	41 629	62 085	62 085	146,7 %	149,1 %	89,7 %	92,0 %	16 105	16 050	16 122	13 808
SZ.	Szervezeti irányítás eszközeinek écs leírása összesen	4 704	4 779	5 413	5 413	115,1 %	113,3 %	10,3 %	8,0 %	1 401	1 399	1 405	1 208
É.	Értékcsökkenési leírás összesen	47 038	46 408	67 498	67 498	143,5 %	145,4 %	100,0 %	100,0 %	17 506	17 449	17 527	15 016



Társaság neve: BpBrand

Szervezet: 100 - BpBrand (-Társasági-)

Az összes foglalkoztatott átlagos létszámának és éves költségeinek tervezésére szolgál. Az A1 táblában a költségek közvetlen része kerül tervezésre, a maradék a B2 táblában rögzül, mint közvetett költség.

LEKÉRDŐZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

Ssz.	C3K - BÉRKÖLTSÉG ÉS BÉRJÁRULÉK AGGREGÁLT	me.	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen		Változás		Megosztás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év	
						2024/2022	2024/2023	2024	2023	2023	2024					
Technológiai létszám és bérköltség																
TV.	Vezetők	fő	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
1.1.	Bérek	eFt	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
TA.	Alkalmazottak I.	fő	49	55	56	56	56	114,3%	101,8%	67,9%	69,1%	56	56	56	56	56
1.2.	Bérek	eFt	366 495	448 055	500 235	500 215	136,5%	111,6%	53,5%	52,3%	112 642	118 276	119 364	149 933	149 933	149 933
ITL.	Termelési irányító	fő	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
1.3.	Bérek	eFt	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
TPR.	Projektmenedzserek	fő	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
1.4.	Bérek	eFt	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
TE.	Egyéb termelő szem.	fő	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
1.5.	Bérek	eFt	0	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0
TM.	Megbízási jogviszonyban álló	fő	7	5	1	1	14,3%	20,0%	6,2%	1,2%	1	1	1	1	1	1
1.6.	Bérek	eFt	7 612	9 783	2 400	2 400	31,5%	95,0%	74,1%	70,4%	57	57	57	57	57	57
A.	Technológiai létszám	fő	56	60	57	57	101,8%	95,0%	74,1%	70,4%	57	57	57	57	57	57
1.	Bérek	eFt	374 107	457 838	502 615	502 615	134,4%	109,8%	54,7%	52,5%	113 242	118 876	119 964	150 533	150 533	150 533
I.	Bérek	eFt	41 300	42 572	42 897	42 897	103,9%	100,8%	5,1%	4,5%	9 877	10 326	10 643	12 051	12 051	12 051
Szervezeti irányítási létszám és bérköltség																
NTV.	Vezetők	fő	3	3	3	3	3	100,0%	100,0%	100,0%	100,0%	3	3	3	3	3
2.1.	Bérek	eFt	56 978	77 028	82 530	82 530	144,8%	107,1%	9,7%	8,6%	15 132	15 131	37 138	15 129	15 129	15 129
NTA.	Alkalmazottak	fő	11	12	16	16	145,5%	133,3%	14,8%	19,8%	16	16	16	16	16	16
2.2.	Bérek	eFt	90 993	109 433	172 220	172 220	189,3%	157,4%	13,1%	18,0%	39 834	40 795	41 107	50 484	50 484	50 484
NTU.	Ügyműtő	fő	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0	0
2.3.	Bérek	eFt	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0	0
NIFI.	Nem termelő fizikai	fő	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0	0
2.4.	Bérek	eFt	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%	0	0	0	0	0	0
NTM.	Megbízási jogviszonyban álló	fő	6	6	5	5	83,3%	83,3%	7,4%	6,2%	5	5	5	5	5	5
2.5.	Bérek	eFt	21 090	22 813	25 613	25 613	121,4%	112,3%	2,7%	2,7%	6 402	6 402	6 404	6 405	6 405	6 405
B.	Szervezeti irányítási létszám	fő	20	21	24	24	120,0%	114,3%	25,9%	29,6%	24	24	24	24	24	24
2.	Bérek	eFt	169 061	209 274	280 363	280 363	165,8%	134,0%	25,0%	29,3%	61 368	62 328	84 649	72 018	72 018	72 018
II.	Bérek	eFt	27 636	37 917	50 224	50 224	181,7%	132,5%	4,5%	5,2%	10 782	12 183	14 638	12 621	12 621	12 621
C.	Összes létszám	fő	76	81	81	81	106,6%	100,0%	100,0%	100,0%	81	81	81	81	81	81
3.	Bérek	eFt	543 168	667 112	782 978	782 978	144,2%	117,4%	79,7%	83,8%	174 610	181 204	204 613	222 551	222 551	222 551
III.	Bérek	eFt	68 936	80 489	93 121	93 121	135,1%	115,7%	9,6%	9,7%	20 659	22 509	25 281	24 672	24 672	24 672
FI.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	eFt	57 603	89 363	80 890	80 890	140,4%	90,5%	10,7%	8,5%	17 779	19 476	22 556	21 079	21 079	21 079
SZJÖ.	Személyi jellegű ráfordítások össz	eFt	669 707	836 964	956 989	956 989	142,9%	114,3%	100,0%	100,0%	213 048	223 189	252 450	268 302	268 302	268 302



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

A személyi jellegű egyéb kifizetések kiemelt elemeinek megtervezésére szolgál.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Ssz.	C4k - SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK AGGREGÁLT	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi hónapok összesen	Változás		Megoszlás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
F10.	Szem. tul. személyi jelle. költségterítés	1 794	2 393	1 799	1 799	100,3 %	75,2 %	2,7 %	2,2 %	446	446	446	461
F11.	Napidíj beföldön	0	1 000	900	900	0,0 %	90,0 %	1,1 %	1,1 %	0	0	800	100
F12.	Napidíj külföldön	1 026	1 072	3 000	3 000	292,4 %	279,9 %	1,2 %	3,7 %	900	250	1 350	500
F13.	Betegszabadság, táppénz	2 653	2 178	2 000	2 000	75,4 %	91,8 %	2,4 %	2,5 %	600	400	400	600
F14.	Reprezentációs költség	11 847	20 216	25 000	25 000	211,0 %	123,7 %	22,6 %	30,9 %	5 000	6 000	6 000	8 000
F15.	Cafetéria elemek	29 825	47 058	34 500	34 500	115,7 %	73,3 %	52,7 %	42,7 %	8 625	8 625	8 625	8 625
F16.	Végkielégítések	980	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F17.	Üzleti ajándék	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F18.	Munkaruházat	0	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F19.	Egyéb személyi jellegű ráfordítás	9 478	15 445	13 691	13 691	144,5 %	88,6 %	17,3 %	16,9 %	2 208	3 755	4 935	2 793
F1.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	57 603	89 363	80 890	80 890	140,4 %	90,5 %	100,0 %	100,0 %	17 779	19 476	22 556	21 079

Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

Önállóan kitöltendő lap, nem áll adatkapcsolatban a többi táblával.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

kész a lap: nem

adatok E Ft-ban

Ssz.	D1 - MÉRLEG	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	Változás		Megoszlás		2024.03.31	2024.06.30	2024.09.30	2024.12.31
					2024/2022	2024/2023	2023	2024				
A.	Befektetett eszközök	151 321	125 542	58 044	38,4 %	46,2 %	12,9 %	6,0 %	0	0	0	58 044
A.I.	Immateriális javak	74 704	54 033	11 470	15,4 %	21,2 %	5,5 %	1,2 %	0	0	0	11 470
A.I.1.	Alapítás-átszervezés aktívált értéke	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.I.2.	Kísérleti fejlesztés aktívált értéke	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.I.3.	Vagyoni értékű jogok	9 781	3 983	2 590	26,5 %	65,0 %	0,4 %	0,3 %	0	0	0	2 590
A.I.4.	Szellemi termékek	64 923	50 050	8 880	13,7 %	17,7 %	5,1 %	0,9 %	0	0	0	8 880
A.I.5.	Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.I.6.	Immateriális javakra adott előlegek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.I.7.	Immateriális javak értékhelyesbítése	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.II.	Tárgyi eszközök	76 617	71 509	46 574	60,8 %	65,1 %	7,3 %	4,8 %	0	0	0	46 574
A.II.1.	Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	26 549	23 001	15 323	57,7 %	66,6 %	2,4 %	1,6 %	0	0	0	15 323
A.II.2.	Műszaki berendezések, gépek, járművek	13 254	10 361	6 800	51,3 %	65,6 %	1,1 %	0,7 %	0	0	0	6 800
A.II.3.	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	36 814	38 147	24 451	66,4 %	64,1 %	3,9 %	2,5 %	0	0	0	24 451
A.II.4.	Tenyészállatok	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.II.5.	Beruházások, felújítások	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.II.6.	Beruházásokra adott előlegek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.II.7.	Tárgyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.	Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.1.	Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.2.	Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.3.	Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.4.	Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.5.	Egyéb tartós részesedés	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.6.	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.7.	Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.8.	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.9.	Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
A.III.10.	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0



adatok E Ft-ban

Ssz.	D1 - MÉRLEG	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	Változás		Megoszlás		2024.03.31	2024.06.30	2024.09.30	2024.12.31
					2024/2022	2024/2023	2023 %	2024 %				
B.	Forgóeszközök	795 729	845 451	907 015	114,0 %	107,3 %	86,8 %	93,8 %	0	0	0	907 015
B.I.	Készletek	45 614	16 514	29 250	64,1 %	177,1 %	1,7 %	3,0 %	0	0	0	29 250
B.I.1.	Anyagok	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.I.2.	Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.I.3.	Növedékek, hízó- és egyéb állatok	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.I.4.	Késztermékek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.I.5.	Áruk	45 614	16 514	29 250	64,1 %	177,1 %	1,7 %	3,0 %	0	0	0	29 250
B.I.6.	Készletekre adott előlegek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.II.	Követelések	86 843	72 268	74 113	85,3 %	102,6 %	7,4 %	7,7 %	0	0	0	74 113
B.II.1.	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	26 533	25 210	25 701	96,9 %	101,9 %	2,6 %	2,7 %	0	0	0	25 701
B.II.2.	Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	14 511	15 030	20 569	141,7 %	136,9 %	1,5 %	2,1 %	0	0	0	20 569
B.II.3.	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.II.4.	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.II.5.	Váltókövetelések	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.II.6.	Egyéb követelések	45 799	32 028	27 843	60,8 %	86,9 %	3,3 %	2,9 %	0	0	0	27 843
B.II.7.	Követelések értékelési különbözete	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.II.8.	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.III.	Értékpapírok	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.III.1.	Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.III.2.	Jelentős tulajdoni részesedés	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.III.3.	Egyéb részesedés	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.III.4.	Saját részvények, saját üzletrészek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.III.5.	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.III.6.	Értékpapírok értékelési különbözete	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
B.IV.	Pénzeszközök	663 272	756 669	803 652	121,2 %	106,2 %	77,7 %	83,1 %	0	0	0	803 652
B.IV.1.	Pénztár, csekkek	2 012	1 694	1 635	81,3 %	96,5 %	0,2 %	0,2 %	0	0	0	1 635
B.IV.2.	Bankbetétek	661 260	754 975	802 017	121,3 %	106,2 %	77,5 %	82,9 %	0	0	0	802 017
C.	Aktív időbeli elhatárolás	4 572	3 237	2 176	47,6 %	67,2 %	0,3 %	0,2 %	0	0	0	2 176
C.1.	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	1 077	1 077	1 077	0,0 %	0,0 %	0,1 %	0,0 %	0	0	0	0
C.2.	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	3 495	2 160	2 176	62,3 %	100,7 %	0,2 %	0,2 %	0	0	0	2 176
C.3.	Halasztott ráfordítások	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
EO.	Eszközök összesen	951 622	974 230	967 235	101,6 %	99,3 %	100,0 %	100,0 %	0	0	0	967 235



adatok E Ft-ban

Ssz.	D1 - MÉRLEG	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	Változás		Megosztás		2024.03.31	2024.06.30	2024.09.30	2024.12.31
					2024/2022	2024/2023	2023	2024				
					%	%	%	%				
D.	Saját tőke	651 885	657 400	663 400	101,8 %	100,9 %	67,5 %	68,6 %	0	0	0	663 400
D.I.	Jegyzett tőke	13 000	13 000	13 000	100,0 %	100,0 %	1,3 %	1,3 %	0	0	0	13 000
D.I.1.	Ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
D.II.	Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
D.III.	Tőketartalék	86 856	86 856	86 856	100,0 %	100,0 %	8,9 %	9,0 %	0	0	0	86 856
D.IV.	Eredménytartalék	543 167	552 029	557 544	102,6 %	101,0 %	56,7 %	57,6 %	0	0	0	557 544
D.V.	Lekötött tartalék	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
D.VI.	Értékelési tartalék	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
D.VI.1.	Értékeléshibés értékelési tartaléka	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
D.VI.2.	Valós értékelési értékelési tartaléka	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
D.VII.	Adózott eredmény	8 862	5 515	6 000	67,7 %	108,8 %	0,6 %	0,6 %	0	0	0	6 000
E.	Céltartalékok	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
E.1.	Céltartalék a várható kötelezettségekre	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
E.2.	Céltartalék a jövőbeni költségekre	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
E.3.	Egyéb céltartalék	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.	Kötelezettségek	204 093	268 821	277 940	136,2 %	103,4 %	27,6 %	28,7 %	0	0	0	277 940
F.I.	Hátrasorolt kötelezettségek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.I.1.	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.I.2.	Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.I.3.	Hátrasorolt köte. egyéb rész. viszonyban lévő vállal szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.I.4.	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.1.	Hosszú lejáratú kapott kölcsönök	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.2.	Átváltoztatható és átváltozó kötvények	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.3.	Tartozások kötvénykiadásból	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.4.	Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.5.	Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.6.	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.7.	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.8.	Tartós köte. egyéb rész. viszonyban lévő vállal szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.II.9.	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	204 093	268 821	277 940	136,2 %	103,4 %	27,6 %	28,7 %	0	0	0	277 940
F.III.1.	Rövid lejáratú kölcsönök	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.1.1.	ebből: az átváltoztatható kötvények	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.2.	Rövid lejáratú hitelek	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.3.	Vevőkől kapott előlegek	14 283	24 024	24 024	0,0 %	0,0 %	2,5 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.4.	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	78 801	150 310	140 000	177,7 %	93,1 %	15,4 %	14,5 %	0	0	0	140 000
F.III.5.	Váltótartozások	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.6.	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	21 395	40 250	60 500	282,8 %	150,3 %	4,1 %	6,3 %	0	0	0	60 500
F.III.7.	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.8.	Rövid lejáratú köte. egyéb rész. viszonyban lévő vállal szemben	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.9.	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	89 614	54 237	77 440	86,4 %	142,8 %	5,6 %	8,0 %	0	0	0	77 440
F.III.10.	Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
F.III.11.	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0	0	0	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0,0 %	0	0	0	0
G.	Passzív időbeli elhatárolások	95 644	48 009	25 895	27,1 %	53,9 %	4,9 %	2,7 %	0	0	0	25 895
G.1.	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	24 051	19 806	16 203	67,4 %	81,8 %	2,0 %	1,7 %	0	0	0	16 203
G.2.	Költések, ráfordít. passzív időbeli elhatárolása	1 046	928	629	60,1 %	67,8 %	0,1 %	0,1 %	0	0	0	629
G.3.	Halasztott bevételek	70 547	27 275	9 063	12,8 %	33,2 %	2,8 %	0,9 %	0	0	0	9 063
FO.	Források összesen	951 622	974 230	967 235	101,6 %	99,3 %	100,0 %	100,0 %	0	0	0	967 235

Számviteli Eredménykimutatás. Értékkészletét rendre az A1, B1, B4 és a B5 táblából veszi.

Társaság neve: BpBrand
Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

adatok E Ft-ban

terv jóváhagyva: -

kész a lap: nem

Ssz.	D2 - EREDMÉNYKIMUTATÁS	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv	2024. évi terv hónapok összesen	Változás		I. n. év	II. n. év	III. n. év	IV. n. év
						2022/2022	2024/2023				
01.	Belföldi értékesítés nettó árbevétele	790 063	1 300 620	1 521 798	1 521 798	192,6%	117,0%	292 000	315 000	423 500	491 298
02.	Exportértékesítés nettó árbevétele	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
I.	Értékesítés nettó árbevétele	790 063	1 300 620	1 521 798	1 521 798	192,6%	117,0%	292 000	315 000	423 500	491 298
03.	Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
04.	Saját előállítású eszközök aktívált értéke	4 562	3 325	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
II.	Aktívált saját teljesítmények értéke	4 562	3 325	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
III.	Egyéb bevételek	1.192.116	1.881.227	1.350.009	1.350.009	113,2%	71,8%	289.034	349.820	334.310	376.845
III.a.	Ebből: visszaírt értékvonás	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
05.	Anyagköltség	16 185	36 181	22 139	22 139	136,8%	61,2%	5 325	5 141	4 671	7 002
06.	Igenlybe vett szolgáltatások értéke	844 404	1 648 503	1 245 259	1 245 259	147,5%	75,5%	276 424	277 831	233 874	457 130
07.	Egyéb szolgáltatások értéke	19 648	9 465	12 790	12 790	65,1%	135,1%	4 906	2 600	2 600	2 684
08.	Eladott áruk beszerzési értéke	35 158	29 966	35 100	35 100	99,8%	117,1%	6 536	8 547	10 724	9 293
09.	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	295 191	550 736	517 880	517 880	175,4%	94,0%	90 881	122 436	166 173	138 390
IV.	Anyagiellégű ráfordítások	1 210 586	2 274 851	1 833 168	1 833 168	151,4%	80,5%	384 072	416 555	418 042	614 499
10.	Bérlőköltség	543 168	667 112	782 978	782 978	144,2%	117,4%	174 610	181 204	204 613	222 551
11.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	57 603	89 363	80 890	80 890	140,4%	90,5%	17 779	19 476	22 556	21 079
12.	Bérlőjelöltek	68 936	80 489	93 121	93 121	135,1%	115,7%	20 659	22 509	25 281	24 672
V.	Személyi jellegű ráfordítások	669 707	836 964	956 989	956 989	142,9%	114,3%	213 048	223 189	252 450	268 302
VI.	Értéksökkenési leírás	47 038	46 408	67 498	67 498	143,5%	145,4%	17 506	17 449	17 527	15 016
VIII.	Egyéb ráfordítások	77 967	16 485	6 352	6 352	8,1%	38,5%	5 988	118	118	128
VII.a.	Ebből: értékvonás	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEV. EREDMÉNYE	-18 557	10 464	7 800	7 800	-42,0%	74,5%	-39 580	7 509	69 673	-29 802
13.	Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
13.1.	Ebből: kapott vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
14.	Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
14.1.	Ebből: kapott vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
15.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
15.1.	Ebből: kapott vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
16.	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
16.1.	Ebből: kapott vállalkozástól kapott	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
17.	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	31 187	8 761	4 000	4 000	12,8%	45,7%	0	0	0	4 000
17.1.	Ebből: értékelési különbözet	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	31 187	8 761	4 000	4 000	12,8%	45,7%	0	0	0	4 000
18.	Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
18.1.	Ebből: kapott vállalkozásnak adott	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
19.	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
19.1.	Ebből: kapott vállalkozásnak adott	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
20.	Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
20.1.	Ebből: kapott vállalkozásnak adott	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
21.	Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvonása	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
22.	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	3 038	11 810	4 000	4 000	131,7%	33,9%	0	0	0	4 000
22.1.	Ebből: értékelési különbözet	0	0	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	3 038	11 810	4 000	4 000	131,7%	33,9%	0	0	0	4 000
B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	28 149	-3 048	0	0	0,0%	0,0%	0	0	0	0
C.	ADOZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	9 592	7 415	7 800	7 800	81,3%	105,2%	-39 580	7 509	69 673	-29 802
X.	Adófizetési kötelezettség	730	1 900	1 800	1 800	246,6%	94,7%	0	0	0	1 800
D.	ADOZOTT EREDMÉNY	8 862	5 515	6 000	6 000	67,7%	108,8%	-39 580	7 509	69 673	-31 602

Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**Adott időszak pénzügyi tevékenységének tervezésére szolgál.
(Pénzforgalmi szemléletű). Önállóan kitöltendő lap, nem áll
adatkapcsolatban a többi táblával.

adatok E Ft-ban

terv jóváhagyva: -

kész a lap: **nem**

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

Ssz.	E1 - LIKVIDITÁSI TERV											
	I. negyed év		II. negyed év		III. negyed év		IV. negyed év		október		december	
	január	február	március	április	május	június	július	augusztus	szeptember	október	november	december
1.a.	756 669	747 162	738 578	788 853	801 004	795 157	782 596	775 345	755 562	752 571	760 939	741 491
1.b.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
1.	756 669	747 162	738 578	788 853	801 004	795 157	782 596	775 345	755 562	752 571	760 939	741 491
2.	76 200	76 200	167 640	95 885	108 585	120 650	127 000	152 400	131 445	130 810	107 950	295 018
3.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4.	76 200	76 200	167 640	95 885	108 585	120 650	127 000	152 400	131 445	130 810	107 950	295 018
5.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6.	12 700	12 700	25 400	19 050	27 940	27 940	44 450	44 450	38 100	38 100	26 670	25 400
7.	12 700	12 700	25 400	19 050	27 940	27 940	44 450	44 450	38 100	38 100	26 670	25 400
8.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
9.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
10.	81 950	82 083	95 001	160 086	94 535	95 179	98 303	126 715	109 292	115 137	171 604	90 104
11.	0	0	30 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
12.	0	0	0	0	20	0	0	0	0	0	0	0
13.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
14.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
15.	170 850	170 983	318 041	275 021	231 080	243 769	269 753	323 565	278 837	284 047	306 224	410 522
16.	927 519	918 145	1 056 619	1 063 874	1 032 084	1 038 926	1 052 349	1 098 910	1 094 399	1 036 618	1 067 163	1 152 013
17.	109 153	109 229	199 690	184 954	163 284	181 747	199 953	240 787	205 617	202 349	208 723	266 444
18.	64 214	63 495	64 680	69 524	65 906	65 250	68 688	91 648	66 833	65 725	106 331	71 574
19.	6 324	6 176	8 159	7 275	6 842	8 392	7 328	9 655	8 298	6 501	9 362	8 809
20.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
21.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
22.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
23.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
24.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
25.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
26.	666	667	1 237	1 117	895	941	1 035	1 258	1 080	1 104	1 256	1 534
27.	180 357	179 567	267 766	262 870	236 927	256 330	277 004	343 348	281 828	275 679	325 672	348 361
28.	747 162	738 578	788 853	801 004	795 157	782 596	775 345	755 562	752 571	760 939	741 491	803 652
29.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
30.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
31.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
32.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
33.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
34.	747 162	738 578	788 853	801 004	795 157	782 596	775 345	755 562	752 571	760 939	741 491	803 652
34.b.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
34.a.	747 162	738 578	788 853	801 004	795 157	782 596	775 345	755 562	752 571	760 939	741 491	803 652
35.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
36.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
37.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
38.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
39.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Társaság neve: **BpBrand**Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**Pénzeszközök be- és kiáramlásának megtervezésére szolgál.
Önállóan kitöltendő lap, nem áll adatkapcsolatban a többi táblával.

adatok E Ft-ban

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

kész a lap: nem

Ssz.	F1 - CASHFLOW	2022. évi tény	2023. évi várható	2024. évi terv			
				2024.03.31	2024.06.30	2024.09.30	2024.12.31
I.	Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás	0	0	0	0	0	0
I.a.	Működési cash flow	0	0	0	0	0	0
1.	Adózás előtti eredmény +	0	0	0	0	0	0
2.	Elszámolt értékcsökkenés +	0	0	0	0	0	0
3.	Elszámolt értékvesztés és visszafizetés +	0	0	0	0	0	0
4.	Céltartalék képzés és felhasználás különbözete +	0	0	0	0	0	0
5.	Befektetett eszközök értékcsökkenésének eredménye +	0	0	0	0	0	0
6.	Aktív időbeli elhatárolások változása +-	0	0	0	0	0	0
7.	Passzív elhatárolások változása	0	0	0	0	0	0
8.	Fizetett, fizetendő adó (nyereség után) -	0	0	0	0	0	0
I.a.1.	Korrekció: Kapott osztalék, részesedés -	0	0	0	0	0	0
I.a.2.	Korrekció: fizetett kamat hitelezőknek + ; kapott kamat -	0	0	0	0	0	0
I.b.	Működő tőke változása	0	0	0	0	0	0
9.	Szállítói kötelezettség változása +	0	0	0	0	0	0
10.	Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása +-	0	0	0	0	0	0
11.	Vevőkövetelés változása +-	0	0	0	0	0	0
12.	Forgóeszközök (vevő és pénzeszköz nélkül) változása +-	0	0	0	0	0	0
I.c.	Tőkeköltés	0	0	0	0	0	0
I.c.1.	Fizetett kamat hitelezőknek -	0	0	0	0	0	0
I.c.2.	Kapott kamat +	0	0	0	0	0	0
I.c.3.	Fizetett, fizetendő osztalék, részesedés -	0	0	0	0	0	0
II.	Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz-változás	0	0	0	0	0	0
14.1.	Tárgyi eszközök és immateriális javak beszerzése -	0	0	0	0	0	0
15.1.	Tárgyi eszközök és immateriális javak értékesítése +	0	0	0	0	0	0
14.2.	Befektetett pénzügyi eszközök beszerzése -	0	0	0	0	0	0
15.2.	Befektetett pénzügyi eszközök értékesítése +	0	0	0	0	0	0
16.	Kapott osztalék, részesedés +	0	0	0	0	0	0
III.	Finanszírozási tevékenységből származó pénzeszköz-változás	0	0	0	0	0	0
17.	Tőkeemelés bevétele (tőkecsökkentés kiadása) +-	0	0	0	0	0	0
18.	Véglegesen kapott (adott) pénzeszközök + -	0	0	0	0	0	0
19.	Hosszúlejáratú hitel felvétele +	0	0	0	0	0	0
20.	Hosszúlejáratú hitel törlesztése -	0	0	0	0	0	0
21.	Rövidlejáratú hitel felvétele +	0	0	0	0	0	0
22.	Rövidlejáratú hitel törlesztése -	0	0	0	0	0	0
23.	Kötvény, ÉP kibocsátás +	0	0	0	0	0	0
24.	Kötvény, ÉP visszafizetés -	0	0	0	0	0	0
25.	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök törlesztése +	0	0	0	0	0	0
26.	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök -	0	0	0	0	0	0
27.	Alapítókkal szembeni, ill. egyéb hitej kötelezettségek változása	0	0	0	0	0	0
PV.	Pénzeszközök változása	0	0	0	0	0	0
PZV.	Pénzeszközök zárolómányának változása	0	0	0	0	0	0

Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**Adott szinten összesített költségmenekénti Eredménykimutatás
szervezeti bontásban. Értékkészletét rendre az A1, B4, B5, C1,
C2, C3, C4 táblákból veszi.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Sz.	B1n - EREDMÉNYKIMUTATÁS 1 AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált			110 - I. Kulturális feladatok			120 - II. Turisztikai közfeladatok			130 - III. Egyéb tevékenység			140 - IV. Központi, igazgatási		
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	
1.1	Közzolgáltatás nettó árbevétele	1.251.798	43,6 %	203.500	35,4 %	16,3 %	1.048.298	95,5 %	83,7 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %		
1.2	Piaci tevékenység nettó árbevétele	270.000	9,9 %	20.000	3,5 %	7,4 %	0	0	0,0 %	250.000	100,0 %	92,6 %	0	0,0 %		
1	Értékesítés nettó árbevétele	1.521.798	53,0 %	223.500	38,9 %	14,7 %	1.048.298	95,5 %	68,9 %	250.000	100,0 %	16,4 %	0	0,0 %		
2	Egyéb bevételek	1.350.009	47,0 %	351.000	61,1 %	26,0 %	49.000	4,5 %	3,6 %	0	0,0 %	0,0 %	950.009	100,0 %		
3.1	Saját term. készletek állományváltozása	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %		
3.2	Saját előállítású eszközök aktívált értéke	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %		
3	Aktívált saját teljesítmények értéke	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %		
4	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	2.871.807	100,0 %	574.500	100,0 %	20,0 %	1.097.298	100,0 %	38,2 %	250.000	100,0 %	8,7 %	950.009	100,0 %		
5.1	Eladott áruk beszerzési értéke (ELÁBE)	35.100	1,2 %	0	0,0 %	0,0 %	35.100	3,2 %	100,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %		
5.2	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	517.880	18,0 %	6.480	1,1 %	1,3 %	386.400	35,2 %	74,6 %	125.000	50,0 %	24,1 %	0	0,0 %		
5.3	Anyagköltség	22.139	0,8 %	10.180	1,8 %	46,0 %	2.200	0,2 %	9,9 %	0	0,0 %	0,0 %	9.759	1,0 %		
5.4	Bérlőköltség	782.978	27,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	782.978	82,4 %		
5.5	Személyi jellegű egyéb kifizetések	80.890	2,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	80.890	8,5 %		
5.6	Bérlőjelöltek	93.121	3,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	93.121	9,8 %		
5.7	Értécsökkenési leírás	67.498	2,4 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	67.498	7,1 %		
5.8	Igénybevett szolgáltatások értéke	1.245.259	43,4 %	872.340	151,8 %	70,1 %	248.450	22,6 %	20,0 %	0	0,0 %	0,0 %	124.469	13,1 %		
5.9	Egyéb szolgáltatások értéke	12.790	0,4 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	12.790	1,3 %		
5	Tevékenység ráfordításai	2.857.655	99,5 %	889.000	154,7 %	31,1 %	672.150	61,3 %	23,5 %	125.000	50,0 %	4,4 %	1.171.505	123,3 %		
6	Egyéb ráfordítások	7.800	0,3 %	-314.500	-54,7 %	-4032,1 %	419.298	38,2 %	5375,6 %	125.000	50,0 %	1602,6 %	-221.998	-23,4 %		
8.1	Pü-i műveletek bevételei	4.000	0,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4.000	0,4 %		
8.2	Pü-i műveletek ráfordításai	4.000	0,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4.000	0,4 %		
8	Pü-i műveletek eredménye	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %		
9	Adózás előtti eredmény	7.800	0,3 %	-314.500	-54,7 %	-4032,1 %	419.298	38,2 %	5375,6 %	125.000	50,0 %	1602,6 %	-221.998	-23,4 %		
10	Adóztatási kötelezettség	1.800	0,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1.800	0,2 %		
11	Adózott eredmény	6.000	0,2 %	-314.500	-54,7 %	-5241,7 %	419.298	38,2 %	6988,3 %	125.000	50,0 %	2083,3 %	-223.798	-23,6 %		
12	FNOK	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %		
13	FNOK felosztása utáni eredmény	6.000	0,2 %	-314.500	-54,7 %	-5241,7 %	419.298	38,2 %	6988,3 %	125.000	50,0 %	2083,3 %	-223.798	-23,6 %		



Társaság neve: BpBrand
Szervezet: 100 - BpBrand (<Társaság>)

Adott szinten összeített Eredménykimutatás szervezeti bontásban. A közvetlen és közvetett költségek, valamint a Fedezet kerül bemutatásra.

adatok E Ft-ban

terv jóváhagyva: -

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

Ssz.	B2n - EREDMÉNYKIMUTATÁS 2 AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok			120 - II. Turisztikai közfeladatok			130 - III. Egyéb tevékenység			140 - IV. Központi, igazgatási	
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás
1.1	Közszolgáltatás nettó árbevétele	1.251.798	43,5%	203.500	35,4%	16,3%	1.048.298	95,5%	83,7%	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
1.2	Piaci tevékenység nettó árbevétele	270.000	9,4%	20.000	3,5%	7,4%	0	0,0%	0,0%	250.000	100,0%	92,6%	0	0,0%
1	Értékesítés nettó árbevétele	1.521.798	53,0%	223.500	38,9%	14,7%	1.048.298	95,5%	68,9%	250.000	100,0%	16,4%	0	0,0%
2	Egyéb bevételek	1.350.009	47,0%	351.000	61,1%	26,0%	49.000	4,5%	3,6%	0	0,0%	0,0%	950.009	100,0%
3.1	Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
3.2	Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
3	Aktívált saját teljesítmények értéke	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
4	Tevékenység teljes hozama (bevétele)	2.871.807	100,0%	574.500	100,0%	20,0%	1.097.298	100,0%	38,2%	250.000	100,0%	8,7%	950.009	100,0%
5.1	Eladott áruk beszerzési értéke (ELÁBE)	35.100	1,2%	35.100	3,2%	100,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
5.2	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	517.880	18,0%	6.480	1,1%	1,3%	386.400	35,2%	74,6%	125.000	50,0%	24,1%	0	0,0%
5	ELÁBE és közvetített szolgáltatások értéke összesen	552.980	19,3%	6.480	1,1%	1,2%	421.500	38,4%	76,2%	125.000	50,0%	22,6%	0	0,0%
6	Saját tevékenység hozama (bevétele)	2.318.827	100,0%	568.020	100,0%	24,5%	675.798	100,0%	29,1%	125.000	100,0%	5,4%	950.009	100,0%
7	Közvetlen anyagköltség	12.380	0,5%	10.180	1,8%	82,2%	2.200	0,3%	17,8%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
8.1	Igenlybe vett szolgáltatások értéke közvetlen	1.120.790	48,3%	872.340	153,6%	77,8%	248.450	36,8%	22,2%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
8.2	Külső munkaerő közvetlen	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
8.3	Egyéb szolgáltatások értéke közvetlen	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
8.4	Belső szolgáltatások költsége, költségértéke (+/-)	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
8	Közvetlen szolgáltatások összesen	1.120.790	48,3%	872.340	153,5%	77,8%	248.450	36,8%	22,2%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
9	Változó termelési költség	1.133.170	48,9%	882.520	155,4%	77,9%	250.650	37,1%	22,1%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
10	Hozzáadott érték	1.185.637	51,1%	-314.500	-55,4%	-26,5%	425.148	62,9%	35,9%	125.000	100,0%	10,5%	950.009	100,0%
11.1	Berköltség közvetlen	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
11.2	Személyi jellegű egyéb kifizetések közvetlen	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
11.3	Bérfelülékek közvetlen	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
11	Közvetlen személyi jellegű ráfordítások	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
12	Közvetlen értéksökkenési leírás	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
13	Közvetlen saját erőforrás	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
14	Összes közvetlen költség	1.133.170	48,9%	882.520	155,4%	77,9%	250.650	37,1%	22,1%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
15	Fedezet I.	1.185.637	51,1%	-314.500	-55,4%	-26,5%	425.148	62,9%	35,9%	125.000	100,0%	10,5%	950.009	100,0%
16	Közvetett anyagköltség	9.759	0,4%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	9.759	1,0%
17.1	Berköltség közvetett	782.978	33,8%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	782.978	82,4%
17.2	Személyi jellegű egyéb kifizetések közvetett	80.890	3,5%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	80.890	8,5%
17.3	Bérfelülékek közvetett	99.121	4,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	99.121	9,8%
17	Közvetett személyi jellegű ráfordítások	956.989	41,3%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	956.989	100,7%
18.1	Igenlybe vett szolgáltatások értéke közvetett	124.469	5,4%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	124.469	13,1%
18.2	Külső munkaerő közvetett	0	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%
18.3	Egyéb szolgáltatások értéke közvetett	12.790	0,6%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	12.790	1,3%
18	Közvetett szolgáltatások értéke összesen	137.259	5,9%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	137.259	14,4%
19	Közvetett értéksökkenési leírás	67.498	2,9%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	67.498	7,1%
20	Összes közvetett költség	1.171.505	50,5%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	0	0,0%	0,0%	1.171.505	123,3%
21	Egyéb ráfordítások	6.352	0,3%	0	0,0%	0,0%	5.850	0,9%	92,1%	0	0,0%	0,0%	502	0,1%
22	Szervezeti ráfordítások	1.177.857	50,8%	0	0,0%	0,0%	5.850	0,9%	0,5%	0	0,0%	0,0%	1.172.007	123,4%
23	Üzemi/üzleteti tevékenység eredménye	7.800	0,3%	-314.500	-55,4%	-4032,1%	419.298	62,0%	5375,6%	125.000	100,0%	1602,6%	-221.998	-23,4%
23a	Üzemi/üzleteti eredménye +ÉCS (EBITDA)	75.298	3,2%	-314.500	-55,4%	-417,7%	419.298	62,0%	556,9%	125.000	100,0%	166,0%	-154.500	-16,3%

adatok E Ft-ban

Sz.	B2n - EREDMÉNYKIMUTATÁS 2 AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok			120 - II. Turisztikai közfeladatok			130 - III. Egyéb tevékenység			140 - IV. Központi, igazgatási		
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány
24.1.	Pb-i műveletek bevételei	4 000	0,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 000	0,4 %	100,0 %	
24.2	Pb-i műveletek ráfordításai	4 000	0,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 000	0,4 %	100,0 %	
24	Pb-i műveletek eredménye	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
25	Adózás előtti eredmény	7 800	0,3 %	-314 500	-55,4 %	-4032,1 %	419 298	62,0 %	5375,6 %	125 000	100,0 %	-221 998	-23,4 %	-2846,1 %	
26	Adófizetési kötelezettség	1 800	0,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 800	0,2 %	100,0 %	
27	Adózott eredmény	6 000	0,3 %	-314 500	-55,4 %	-5241,7 %	419 298	62,0 %	6988,3 %	125 000	100,0 %	-223 798	-23,6 %	-3730,0 %	
28	FNOK	0		0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
29	FNOK felosztása utáni eredmény	6 000		-314 500		-5241,7 %	419 298		6988,3 %	125 000		-223 798		-3730,0 %	

Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társaság>)**

Pénzügyi műveletek bevételeinek és ráfordításainak részletes megtervezése szervezeti bontásban. Az Üzemi eredményt, mint kiindulási értéket a B1 táblából veszi.

adatok E Ft-ban

terv jóváhagyva: -

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

Ssz.	B4n - PÉNZÜGYI EREDMÉNY AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok		120 - II. Turisztikai közfeladatok		130 - III. Egyéb tevékenység		140 - IV. Központi igazgatási		
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány
A	Üzemi/üzleti tevékenység eredménye	7 800	100,0 %	-314 500	100,0 %	-4032,1 %	419 298	100,0 %	1602,6 %	-221 998	100,0 %	-2846,1 %
13	Kapott (járó) osztalek és részesedés	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
13.1	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
14	Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
14.1	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
15	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
15.1	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
16	Egyéb kapott (járó) kamatok és kamattallegű bevételek	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
16.1	Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
17	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	4 000	51,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 000	100,0 %	-1,8 %
17.1	Ebből: értéktelési különbözet	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
VIII	Pénzügyi műveletek bevételei	4 000	51,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 000	100,0 %	-1,8 %
18	Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
18.1	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
19	Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapirokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamvesztések	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
19.1	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
20	Fizetendő (fizetett) kamatok és kamattallegű ráfordítások	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
20.1	Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
21	Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékesítése	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
22	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	4 000	51,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 000	100,0 %	-1,8 %
22.1	Ebből: értéktelési különbözet	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
IX	Pénzügyi műveletek ráfordításai	4 000	51,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 000	100,0 %	-1,8 %
B	Pénzügyi műveletek eredménye	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
C	Adózás előtti eredmény	7 800	100,0 %	-314 500	100,0 %	-4032,1 %	419 298	100,0 %	1602,6 %	-221 998	100,0 %	-2846,1 %
X	Adófizetési kötelezettség	1 800	23,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 800	100,0 %	-0,8 %
D	Adózott eredmény	6 000	76,9 %	-314 500	100,0 %	-5241,7 %	419 298	100,0 %	2083,3 %	-223 798	100,0 %	-3730,0 %



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

Egyéb bevételek és ráfordítások kiemelt tételeinek tervezése, szervezeti bontásban. (A BFÓ-tól befolyó/ elhatárolt/ felidótt támogatásokat is részletezi.)

adatok E Ft-ban

terv jóváhagyva: -

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

Ssz.	B5n - EGYÉB BEVÉTELEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK		Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok		120 - II. Turisztikai közfeladatok		130 - III. Egyéb tevékenység		140 - IV. Központi, igazgatási			
	ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Részarány	Megosztás	Részarány	Megosztás	Részarány	Megosztás	Részarány	Megosztás	Részarány		
Egyéb bevételek														
B.1	Működési és egyéb célú pénzeszköz átadás, támogatás Főv. Önkormányzattól	1 319 989	97,8 %	321 000	91,5 %	24,3 %	49 000	100,0 %	3,7 %	0	0,0 %	949 989	100,0 %	72,0 %
B.2	Költségek, ráfordítások ellenértékeire kapott támogatás, juttatás egyéb forrásból	30 000	2,2 %	30 000	8,5 %	100,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
B.2.a	<i>Ebből: Európai Unió támogatás</i>	30 000	2,2 %	30 000	8,5 %	100,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
B.3	Képzett céllisták összegének felhasználása	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
B.4	Követelés engedményezés (faktorálás) bevétele	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
B.5	Immateriális jószág, tárgyi eszköz értékesítés bevétele	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
B.6	Értékvesztések visszairt összege	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
B.7	Egyéb, egyéb bevétel	20	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	20	0,0 %	100,0 %
B	Egyéb bevételek összesen	1 350 009	100,0 %	351 000	100,0 %	26,0 %	49 000	100,0 %	3,6 %	0	100,0 %	950 009	100,0 %	70,4 %
Egyéb ráfordítások														
R.1	Elszámolt, bevallott adók, díjak, illetékek, hozzájárulások ráfordítása	50	0,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	50	10,0 %	100,0 %
R.2	BFÓ-nek visszafizetett támogatások összege	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
R.3	Céltartalék képzés	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
R.4	Atruházott követelés könyv szerinti értéke (faktorálás)	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
R.5	Értékesített immateriális jószág, tárgyi eszköz könyv szerinti értéke	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
R.6	Értékvesztés elszámolása	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
R.7	Behajthatatlan követelések leírása	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
R.8	Egyéb, egyéb ráfordítás	6 302	99,2 %	0	0,0 %	0,0 %	5 850	100,0 %	92,8 %	0	0,0 %	452	90,0 %	7,2 %
R	Egyéb ráfordítások összesen	6 352	100,0 %	0	100,0 %	0,0 %	5 850	100,0 %	92,1 %	0	100,0 %	502	100,0 %	7,9 %
T.1	BFÓ-tól tárgyévben érkezett (érkező) támogatások összege	1 319 989		321 000		24,3 %	49 000		3,7 %	0		949 989		72,0 %
T.2	BFÓ-tól korábban kapott, elhatárolt támogatás feloldása	0		0		0,0 %	0		0,0 %	0		0		0,0 %
T.3	BFÓ-tól tárgyévben kapott támogatás elhatárolása következő évre	0		0		0,0 %	0		0,0 %	0		0		0,0 %
T.4	BFÓ-tól kapott támogatások tárgyévben kimutatott összege	1 319 989		321 000		24,3 %	49 000		3,7 %	0		949 989		72,0 %
F.1	Követelés engedményezés (faktorálás) egyenlege	0		0		0,0 %	0		0,0 %	0		0		0,0 %
O.1	Összes egyéb bevétel BFÓ támogatások és a faktorálás bevétele nélkül	30 020		30 000		99,9 %	0		0,0 %	0		20		0,1 %
O.2	Összes egyéb ráford BFÓ-nek visszafizetett tám és faktorálás ráf nélkül	6 952		0		0,0 %	5 850		92,1 %	0		502		7,9 %
Ö	Egyéb bevétel és ráfordítás egyenlege BFÓ támogatás és faktorálás nélkül	23 668		30 000		126,8 %	-5 850		-24,7 %	0		-482		-2,0 %



Társaság neve: BpBrand
Szervezet: 100 - BpBrand (<Társaság>)

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Sz.	C1n - ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok		120 - II. Turisztikai közfeladatok		130 - III. Egyéb tevékenység		140 - IV. Központi, igazgatási		
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány
1.1	Irodai bérleti díj	480	0,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	480	0,3 %	100,0 %
1.2	Iroda operatív lízing költség	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
1.3	Iroda üzemeltetési anyag, energia	3 159	2,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	3 159	2,1 %	100,0 %
1.4	Iroda üzemeltetési szolgáltatás	15 804	10,7 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	15 804	10,7 %	100,0 %
1.5	Iroda karbantartás, javítás	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
1	Irodahelyiségek költsége összesen	19 443	13,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	19 443	13,2 %	100,0 %
2.1	Irodai eszköz bérleti díja	1 260	0,9 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 260	0,9 %	100,0 %
2.2	Irodai eszköz operatív lízing költség	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
2.3	Irodai eszköz üzemeltetési anyag	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
2.4	Irodai eszköz karbantartás, javítás	480	0,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	480	0,3 %	100,0 %
2	Irodaszobák felszerelések kgj összesen	1 740	1,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 740	1,2 %	100,0 %
3.1	Szám. techn. eszköz bérleti díj	21 089	14,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	21 089	14,3 %	100,0 %
3.2	Szám. techn. eszköz operatív lízing költség	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
3.3	Szám. techn. eszköz üzemeltetési anyag	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
3.4	Szoftver karbantartás	13 692	9,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	13 692	9,3 %	100,0 %
3.5	Hardver karbantartás, javítás	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
3	Számítástechnikai költségek összesen	34 781	23,7 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	34 781	23,7 %	100,0 %
4.1	Közvetett gépjárművek bérleti díja	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
4.2	Közvetett gépjárművek operatív lízing költség	11 520	7,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	11 520	7,8 %	100,0 %
4.3	Közvetett gépjárművek üzemanyaga	3 000	2,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	3 000	2,0 %	100,0 %
4.4	Közvetett gépjárművek üzemeltetési költség	660	0,4 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	660	0,4 %	100,0 %
4	Közvetett gépjárművek költsége összesen	15 180	10,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	15 180	10,3 %	100,0 %
5	Sajtó, kommunikáció	7 500	5,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	7 500	5,1 %	100,0 %
6	Posta, telefon	4 000	2,7 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 000	2,7 %	100,0 %
7	Szakkönyv, folyóirat	440	0,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	440	0,3 %	100,0 %
8	Nyomtatvány, irodaszer	3 000	2,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	3 000	2,0 %	100,0 %
9	Szállásköltség	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
10	Idegen oktatás költsége	1 200	0,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 200	0,8 %	100,0 %
11	Munkaruha	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
12	Külső munkaadó közvetített	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
13.1	Szakképzési díj, jogi terület	3 480	2,4 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	3 480	2,4 %	100,0 %
13.2	Szakképzési díj, gazdasági terület	9 480	6,4 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	9 480	6,4 %	100,0 %
13.3	Szakképzési díj: termelési terület	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
13.4	Szakképzési díj: egyéb	24 644	16,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	24 644	16,8 %	100,0 %
13	Szakképzési/megbízási díjak összesen	37 604	25,6 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	37 604	25,6 %	100,0 %
14.1	Belföldi kiküldetés dologi költsége	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
14.2	Külföldi kiküldetés dologi költsége	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
14	Kiküldetések dologi költsége összesen	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
15	K+F	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
16	Tagsági díjak	5	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	5	0,0 %	100,0 %
17	Bankköltség, Biztosítás	10 990	7,5 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	10 990	7,5 %	100,0 %
18	Hatósági díjak	1 800	1,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 800	1,2 %	100,0 %
19.1	Üzemi telep bérleti díj	2 160	1,5 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	2 160	1,5 %	100,0 %
19.2	Üzemi telep operatív lízing költség	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
19.3	Üzemeltetési anyag, energia	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
19.4	Üzemi telep üzemeltetési szolgáltatás	1 655	1,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 655	1,1 %	100,0 %
19.5	Üzemi telep karbantartás, javítás	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
19	Üzemi telep költsége összesen	3 815	2,6 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	3 815	2,6 %	100,0 %
20.1	Tenderköltségek (Hatósági díjak)	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
20.2	Vállalkozási szakértői díjak	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
20	Pályázati költségek	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
21	Marketing költségek	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %
22.1	Egyéb általános: anyagköltség	600	0,4 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	600	0,4 %	100,0 %
22.2	Egyéb általános: igénybevetett szolgáltatások értéke	4 920	3,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	4 920	3,3 %	100,0 %

adatok E Ft-ban

Ssz.	C1n - ÁLTALÁNOS KÖLTSÉGEK AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok		120 - II. Turisztikai közfeladatok		130 - III. Egyéb tevékenység		140 - IV. Központi, igazgatási	
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás
Z2.3	Egyéb általános: egyéb szolgáltatások értéke	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %
Z2	Egyéb általános költségek	5 520	3,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	5 520	3,8 %
AK	Általános költségek	147 018	100,0 %	0	100,0 %	0,0 %	0	100,0 %	0,0 %	147 018	100,0 %
KA	Közvetett anyagköltség összesen	9 759		0			0			9 759	
KI	Közvetett igénybevett szolgáltatások értéke összesen	124 469		0			0			124 469	
KE	Közvetett egyéb szolgáltatások értéke összesen	12 790		0			0			12 790	
Pó	elli:100%	0		0		0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

Immateriális javak és Tárgyi eszközök ÉCS-nek tervezése, szervezeti bontásban. Az A1 lapon a költségek közvetlen része kerül tervezésre, a maradék a B2 táblában rögzül, mint közvetett ÉCS.

adatok E Ft-ban

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

Ssz.	C2n - ÉRTÉKSÖKKENÉSI LEÍRÁS AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok			120 - II. Turisztikai közfeladatok			130 - III. Egyéb tevékenység			140 - IV. Központi, igazgatási		
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány
I.1.T	Alapítás-át szervezés aktívált értékének és-je / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
I.1.SZ	Alapítás-át szervezés aktívált értékének és-je / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
I.2.T	Kísérleti fejlesztés aktívált értékének és-je / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
I.2.SZ	Kísérleti fejlesztés aktívált értékének és-je / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
I.3.T	Vagyoni értékű jogok / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	1.207	1,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	1.207	1,8 %	100,0 %	
I.3.SZ	Vagyoni értékű jogok / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	105	0,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	105	0,2 %	100,0 %	
I.4.T	Szellemi termékek / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	39.705	58,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	39.705	58,8 %	100,0 %	
I.4.SZ	Szellemi termékek / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	3.462	5,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	3.462	5,1 %	100,0 %	
I.5.T	Üzleti vagy cégérték / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
I.5.SZ	Üzleti vagy cégérték / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
I.T	Immateriális javak / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	40.912	60,6 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	40.912	60,6 %	100,0 %	
I.SZ	Immateriális javak / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	3.567	5,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	3.567	5,3 %	100,0 %	
II.1.T	Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	5.163	7,6 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	5.163	7,6 %	100,0 %	
II.1.SZ	Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	450	0,7 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	450	0,7 %	100,0 %	
II.2.T	Műszaki berendezések, gépek, járművek / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	2.088	3,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	2.088	3,1 %	100,0 %	
II.2.SZ	Műszaki berendezések, gépek, járművek / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	182	0,3 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	182	0,3 %	100,0 %	
II.3.T	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	13.922	20,6 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	13.922	20,6 %	100,0 %	
II.3.SZ	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	1.214	1,8 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	1.214	1,8 %	100,0 %	
II.T	Tárgyi eszközök / TECHNOLÓGIAI FOLYAMAT	21.173	31,4 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	21.173	31,4 %	100,0 %	
II.SZ	Tárgyi eszközök / SZERVEZET IRÁNYÍTÁSA	1.846	2,7 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	1.846	2,7 %	100,0 %	
T	Technológiai folyamat eszközeinek és leírása összesen	62.085	92,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	62.085	92,0 %	100,0 %	
SZ	Szervezeti irányítás eszközeinek és leírása összesen	5.413	8,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	5.413	8,0 %	100,0 %	
É	Értéksökkenési leírás összesen	67.498	100,0 %	0	100,0 %	0,0 %	0	100,0 %	0,0 %	0	100,0 %	67.498	100,0 %	100,0 %	



Az összes foglalkoztatott átlagos létszámának és éves költségének tervezése, szervezeti bontásban. Az A1 táblában e költségek közvetlen része kerül tervezésre, a maradék a B2 táblában rögzül, mint közvetett költség.

Társaság neve: BpBrand
Szervezet: 100 - BpBrand (<Társasági>)

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

Ssz.	C3n - BÉRKÖLTSEG ÉS BÉRJÁRULÉK AGGREGÁLT N-1	me.	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok		120 - II. Turisztikai közfeladatok		130 - III. Egyéb tevékenység (vállalkozási)		140 - IV. Központi, igazgatási	
			ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás	Részarány	2024. évi terv	Megosztás
Technológiai létszám és bérköltség												
TV	Vezetők	fő	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
1.1	Bérek	eFt	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
TA	Alkalmazottak I.	fő	56	69,1 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	56	69,1 %
1.2	Bérek	eFt	500 215	52,3 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	500 215	52,3 %
TTI	Termelésirányító	fő	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
1.3	Bérek	eFt	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
TPR	Projektmenedzser	fő	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
1.4	Bérek	eFt	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
TE	Egyéb termelői szem.	fő	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
1.5	Bérek	eFt	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
TM	Megbízási jogviszonyban álló	fő	1	1,2 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	1	1,2 %
1.6	Megbízási díj bérköltsége	eFt	2 400	0,3 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	2 400	0,3 %
A	Technológiai létszám	fő	57	70,4 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	57	70,4 %
I	Bérek	eFt	502 615	52,5 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	502 615	52,5 %
I	Bérijárulékok	eFt	42 897	4,5 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	42 897	4,5 %
Szervezetrányítási létszám és bérköltség												
NTV	Vezetők	fő	3	3,7 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	3	3,7 %
2.1	Bérek	eFt	82 530	8,6 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	82 530	8,6 %
NTA	Alkalmazottak	fő	16	19,8 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	16	19,8 %
2.2	Bérek	eFt	172 220	18,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	172 220	18,0 %
NTU	Ugyintéző I.	fő	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
2.3	Bérek	eFt	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
NTFI	Nem termelői fizikai	fő	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
2.4	Bérek	eFt	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %
NTM	Megbízási jogviszonyban álló	fő	5	6,2 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	5	6,2 %
2.5	Megbízási díj bérköltsége	eFt	25 613	2,7 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	25 613	2,7 %
B	Szervezetrányítási létszám	fő	24	29,6 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	24	29,6 %
Z	Bérek	eFt	280 363	29,3 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	280 363	29,3 %
II	Bérijárulékok	eFt	50 224	5,2 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	50 224	5,2 %
C	Összes létszám	fő	81	100,0 %	0	100,0 %	0	0,0 %	0	100,0 %	81	100,0 %
3	Bérek	eFt	782 978	81,8 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	782 978	81,8 %
III	Bérijárulékok összesen	eFt	93 121	9,7 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	93 121	9,7 %
F1	Személyi jellegű egyéb kifizetések	eFt	80 890	8,5 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	80 890	8,5 %
SZÍRÓ	Személyi jellegű ráfordítások össz.	eFt	956 989	100,0 %	0	100,0 %	0	0,0 %	0	100,0 %	956 989	100,0 %



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

A személyi jellegű egyéb kifizetések kiemelt elemeinek megnevezésére szolgál, szervezeti bontásban.

LEKÉRDEZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

adatok E Ft-ban

Ssz.	C4n - SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK AGGREGÁLT N-1	Szervezet aggregált		110 - I. Kulturális feladatok			120 - II. Turisztikai közfeladatok			130 - III. Egyéb tevékenység			140 - IV. Központi, igazgatási		
		ÖSSZESEN	Megosztás	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány	2024. évi terv	Megosztás	Résarány
F10	Szem. tul. személyi jk. költségértékelés	1 799	2,2 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	1 799	2,2 %	100,0 %	
F11	Napiidő beföldön	900	1,1 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	900	1,1 %	100,0 %	
F12	Napiidő külföldön	3 000	3,7 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	3 000	3,7 %	100,0 %	
F13	Betegszabadság, táppénz	2 000	2,5 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	2 000	2,5 %	100,0 %	
F14	Reprezentációs költség	25 000	30,9 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	25 000	30,9 %	100,0 %	
F15	Cafetéria elemek	34 500	42,7 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	34 500	42,7 %	100,0 %	
F16	Végkielégítések	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
F17	Üzleti ajándékok	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
F18	Munkaruházat	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	
F19	Egyéb személyi jellegű ráfordítás	13 691	16,9 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	13 691	16,9 %	100,0 %	
F1	Személyi jellegű egyéb kifizetések	80 890	100,0 %	0	0,0 %	0,0 %	0	0,0 %	0	0,0 %	0,0 %	80 890	100,0 %	100,0 %	



Társaság neve: **BpBrand**
Szervezet: **100 - BpBrand (<Társasági>)**

A társaság adatai ideértve a tervezett tevékenység megnevezését, a költségvetés kiadásait és ezek forrásait mutatja be, szervezeti egységekre lebontva.

LEKÉRDŐZÉSI IDŐSZAK: teljes év

terv jóváhagyva: -

Sz.	G1T - BERUHÁZÁS	Szervezet	Beruházás tervezett összege	Beruházás forrása				2023.12.31-ig elvégzett beruházás	Összesen	2024. évi terv			2025. évre áthúzódó beruházás
				Saját	Önkormányzati	Állami	EU-s			Egyéb	I. n. év	II. n. év	
MINDÖSSZESEN			20 018	20 018	0	0	0	0	20 018	16 268	1 250	1 250	0
ÖSSZESEN			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
110 - I. Kulturális feladatok			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
111 - A. Országos szervezetekkel összefüggő kulturális tevékenységek			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
112 - B. Közművelődési köznevelési feladatok			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
113 - C. Kulturális alapú és keresz. irányművelődési feladatok			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
120 - II. Turisztikai feladatok			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
121 - A. Turisztikai fejlesztési megvalósítások			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
122 - B. Budapesti kávéház			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
123 - C. Egyéb idegenforgalmi tevékenységgel kapcsolatos tevékenységi feladatok			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
130 - III. Egyéb tevékenység (villamosítás)			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
140 - IV. Központi, igazgatási tevékenység (működés)			20 018	20 018	0	0	0	0	20 018	16 268	1 250	1 250	0
140 - IV. Központi, igazgatási tevékenység (működés)			5 513	5 513	0	0	0	0	5 513	2 513	1 000	1 000	0
140 - IV. Központi, igazgatási tevékenység (működés)			1 000	1 000	0	0	0	0	1 000	250	250	250	0
140 - IV. Központi, igazgatási tevékenység (működés)			11 505	11 505	0	0	0	0	11 505	11 505	0	0	0
140 - IV. Központi, igazgatási tevékenység (működés)			1 910	1 910	0	0	0	0	1 910	1 910	0	0	0

